MickwithWelcome to the Ravenclaw Common Room. Home of Juli Wood's infamous couch and Max Tilden's perfect reading chair. 


(22:18:44) Fox: ((I wish Riddle was on, we have great arguments)) 
[image: image1.png]


(22:18:45) Kenny: ((This isn't going anwhere!)) 
[image: image2.png]


(22:18:54) : Fox tosses a pillow at Ken 
[image: image3.png]


(22:19:03) Lia Taylor: hi 
[image: image4.png]


(22:19:05) : Kenny stares at Juliana, "So how is the little brother?" 
[image: image5.png]


(22:19:07) Prof Prewett: ((Wishes Jenna would get on... she's interesting ... because she hates everyone....)) 
[image: image6.png]


(22:19:11) Lazarus: "So Juli, hows life," he noticed Alex walk in but decides eye contact is the best thing. 
[image: image7.png]


(22:19:20) Lazarus: ((Get her on [image: image8.png]


) 
[image: image9.png]


(22:19:24) : Lia Taylor has left. 
[image: image10.png]


(22:19:30) AlexandriaDavis: (Hey guys) 
[image: image11.png]


(22:19:38) : Juliana Wood sniffs at Kenny, "How should I know, he lives 80 miles away." 
[image: image12.png]


(22:19:39) Prof Prewett: HOWDY Miss Davie 
[image: image13.png]


(22:19:42) Prof Prewett: *Davis 
[image: image14.png]


(22:19:45) Ignacio: "Indeed....although....I wish my stint away from this...place had been longer." 
[image: image15.png]


(22:19:50) Ignacio: (BRB) 
[image: image16.png]


(22:19:51) Juliana Wood: Life is fantastic, thank you Laz. 
[image: image17.png]


(22:19:54) AlexandriaDavis: Hello, Professor Prewett. How are you? 
[image: image18.png]


(22:19:58) Lazarus: "Your so welcome," 
[image: image19.png]


(22:20:10) Cash_Lestrange: 'Hello Alexandria Marie Davis.' 
[image: image20.png]


(22:20:12) Prof Prewett: Goodly woodly! And yourself Miss Davis? 
[image: image21.png]


[image: image22.png]


(22:20:27) : Lazarus shitfs in his chair as he glances at Alex. "Check on Aurora yet?' 
[image: image23.png]


(22:20:35) : Kenny sneers, "So you're telling me that you don't know what you're own little brother is doing?" 
[image: image24.png]


(22:20:46) AlexandriaDavis: Hello, Casseus. Hey Tempest, Juli. I am okay, Professor Prewett. 
[image: image25.png]


(22:20:58) Genevieve: How are ya Maven? 
[image: image26.png]


(22:21:09) AlexandriaDavis: As I said last time Lazarus, I always check on Aura. 
[image: image27.png]


(22:21:15) : Fox was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image28.png]


(22:21:17) Juliana Wood: (I'm not at all happy with him right now Kenny...he's a professor at the new rip off VH.) 
[image: image29.png]


(22:21:21) Lazarus: "Well, how is she then," he sneered. 
[image: image30.png]


[image: image31.png]


(22:21:40) Kenny: ((I just found my next Sly joke! I will be right back!)) 
[image: image32.png]


[image: image33.png]


(22:21:56) Prof Prewett: ((Oh no.... someone stop him)) 
[image: image34.png]


(22:21:57) : Fox has joined. Welcome! 
[image: image35.png]


(22:22:05) AlexandriaDavis: Again as I said before, that is none of your concern. 
[image: image36.png]


(22:22:06) Fox: ((Damn comp, had to reboot)) 
[image: image37.png]


(22:22:13) Juliana Wood: (OH, he's gonig to hear about it...believe you me.) 
[image: image38.png]


(22:22:17) Prof Prewett: Welcome back Miss Arrow 
[image: image39.png]


(22:22:17) Lazarus: "Fine," 
[image: image40.png]


(22:22:25) Juliana Wood: (Just wait till I get a chance to talk to him) 
[image: image41.png]


(22:22:35) AlexandriaDavis: (Curt is on a rip off VH? better yet.... someone is ripping off our VH?) 
[image: image42.png]


(22:22:35) : Fox nodded vaguely and stumbled over to a couch 
[image: image43.png]


(22:22:36) Kenny: ((I am a girl Prof Prewett)) 
[image: image44.png]


(22:22:36) Lazarus: "Hows Max Juli?" 
[image: image45.png]


[image: image46.png]


(22:22:51) Fox: ((Yes! I yelled at him about it, he ignored me)) 
[image: image47.png]


(22:22:55) : Juliana Wood sighs and rolls her eyes, "Do I look like his keeper?" 
[image: image48.png]


(22:22:56) : Evanez has joined. Welcome! 
[image: image49.png]


[image: image50.png]


(22:23:17) Prof Prewett: ((I never said you werent... did I?? oh hehe.. Typo.. my apologies)) 
[image: image51.png]


(22:23:19) Lazarus: "Did I touch a nerve!" 
[image: image52.png]


(22:23:31) Fox: ((I told him to grow a backbone, I think I'm fired. But we're not alklowed to discuss other sites)) 
[image: image53.png]


(22:23:37) Kenny: ((again, I will return)) 
[image: image54.png]


(22:23:44) Lazarus: "Oh interesting, lets touch another. Yeah, you do, in all of hell you look like his keeper," 
[image: image55.png]


[image: image56.png]


(22:23:59) : Jenna James has joined. Welcome! 
[image: image57.png]


[image: image58.png]


(22:24:13) Fox: ((Right, I'm out)) 
[image: image59.png]


(22:24:16) : Fox has left. 
[image: image60.png]


(22:24:23) : Lazarus straightens in his chair as he leans back waiting for her answer. 
[image: image61.png]


(22:24:31) Prof Prewett: Miss. James. 
[image: image62.png]


(22:24:42) AlexandriaDavis: Hello, Jenna. 
[image: image63.png]


(22:24:52) Jenna James: Why must she always leave when I get on? 
[image: image64.png]


[image: image65.png]


(22:25:06) Jenna James: It's not like I've ever been mean to her or anything.... 
[image: image66.png]


(22:25:15) Lazarus: " 
[image: image67.png]


(22:25:23) Lazarus: Scared of you Jenna? 
[image: image68.png]


(22:25:25) Jenna James: I've never even talked to the girl... and yet... Arrow leaves everytime I get on 
[image: image69.png]


(22:25:32) Cash_Lestrange: 'Hello cousin.' Casseus gave a nod in his cousin dierction 
[image: image70.png]


(22:25:42) : Jenna James sneers a Oakenbow... proabably... 
[image: image71.png]


(22:25:50) : Juliana Wood glares, "Lame." 
[image: image72.png]


[image: image73.png]


(22:26:04) Evanez: &Evanez's pearly white form floated into the room, having decided that it was about time that he left his lovely shack for a bit to say hello to some of the students* 
[image: image74.png]


(22:26:15) Lazarus: Could be....*sneers* Jenna. 
[image: image75.png]


(22:26:19) Jenna James: Problem Wood? 
[image: image76.png]


[image: image77.png]


(22:26:34) Juliana Wood: Yeah *points at Laz* Him. 
[image: image78.png]


(22:26:38) Kenny: ((this is going to be so funny!)) 
[image: image79.png]


(22:26:45) Lazarus: Do I really irk you that much? 
[image: image80.png]


(22:26:49) Jenna James: Good. 
[image: image81.png]


(22:27:03) Lazarus: I am hurt. 
[image: image82.png]


(22:27:14) Evanez: "Goodness, such hostility in this room. And from such young students!" 
[image: image83.png]


(22:27:22) Jenna James: I dont use the term, "Irk" but if that's what you choose to call it. Yes. Most people "irk"me. 
[image: image84.png]


[image: image85.png]


(22:27:38) : Juliana Wood raises a brow at Evanez, "I'm 18 years old FYI" 
[image: image86.png]


(22:27:49) : Prof Prewett chooses to ignore the classic "Slytherin pleasantries...." 
[image: image87.png]


(22:27:52) Lazarus: What term do you want me to use....Miss James. 
[image: image88.png]


[image: image89.png]


(22:28:13) Jenna James: Whatever you choose. I am not your keeper. 
[image: image90.png]


(22:28:21) Lazarus: You haven't seen Hostility, this isn't even close. This is like...nice. 
[image: image91.png]


(22:28:27) Juliana Wood: Ooo looks as if you've got a keeper now Lazzy. 
[image: image92.png]


(22:28:36) Lazarus: Oh, I am joyful. 
[image: image93.png]


(22:28:43) Lazarus: Don't call me that Juli. 
[image: image94.png]


[image: image95.png]


(22:28:58) : Jenna James sneers at the professor's actions, and Glares at Wood. 
[image: image96.png]


(22:29:09) Evanez: *Evanez raised a silver eyebrow back* "But all of the students look so young. How must poor old Evanez know their age? My apologies." 
[image: image97.png]


(22:29:10) AlexandriaDavis: You don't like Lazzy? I rather like that... 
[image: image98.png]


[image: image99.png]


(22:29:30) Cash_Lestrange: 'And I am almost as old as her.' Casseus growled in the direction of Evanez. 
[image: image100.png]


(22:29:39) Juliana Wood: Call you what Lazzy? 
[image: image101.png]


(22:29:45) Lazarus: Stop..... 
[image: image102.png]


(22:29:52) Lazarus: Calling me Lazzy *winces* 
[image: image103.png]


[image: image104.png]


[image: image105.png]


(22:30:20) Jenna James: What's that? you like to be called "Lassie" Oakenbow? that fits... 
[image: image106.png]


(22:30:29) : Genevieve isn't even going to correct Evanez.. 
[image: image107.png]


[image: image108.png]


(22:30:51) Lazarus: No, not that either, if YOU want to call me that. Then fine. 
[image: image109.png]


(22:30:51) Kenny: ((who is the most famous Slytherin you can all think of? Someone on Vh, not Draco Malfoy)) 
[image: image110.png]


(22:30:56) : Juliana Wood smirks at the fact that she's found something good to bugg Lazzy with.' 
[image: image111.png]


(22:30:59) Cash_Lestrange: 'What about Lazza? Is that good?' Casseus smirked at Lazarus. 
[image: image112.png]


(22:31:10) : Lazarus rolls his eyes 
[image: image113.png]


(22:31:14) Evanez: *He appeared somewhat taken aback* "And you as well? But it has been so long since Evanez has been around ones so young, yeah? You will have to forgive this old ghost for his mistakes." 
[image: image114.png]


(22:31:21) Cash_Lestrange: ((Tom Riddle, but what does it hacve to do with anything?)) 
[image: image115.png]


(22:31:21) : AlexandriaDavis snickers at the Lassies coment. "Oh I think both Lassie and Lazzy is a great thing to start calling you..." 
[image: image116.png]


(22:31:29) Kenny: ((ON VH!!)) 
[image: image117.png]


(22:31:39) Lazarus: Whatever you want. 
[image: image118.png]


(22:31:44) Jenna James: ((Me....)) 
[image: image119.png]


(22:31:44) Lazarus: I still wont respond. 
[image: image120.png]


(22:31:56) Jenna James: ((Fleur is pretty popular)) 
[image: image121.png]


(22:31:58) Cash_Lestrange: ((Well Me off course)) 
[image: image122.png]


(22:32:02) Evanez: "Eh...ages aside, we are all doing well tonight then, eh?" 
[image: image123.png]


(22:32:06) Cash_Lestrange: (([image: image124.png]


 )) 
[image: image125.png]


(22:32:10) Kenny: ((Wait i got it 
[image: image126.png]


(22:32:12) Kenny: )) 
[image: image127.png]


(22:32:17) Kenny: ((Spanks guys!)) 
[image: image128.png]


[image: image129.png]


[image: image130.png]


(22:32:47) : Ignacio was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image131.png]


[image: image132.png]


(22:33:06) Prof Prewett: ((*thinks that everyone who jsut spoke volunteered people for a classic "Kenny" Joke)) 
[image: image133.png]


[image: image134.png]


(22:33:30) : Prof Prewett kinda feels bad for you poor souls.. hehe 
[image: image135.png]


[image: image136.png]


(22:33:48) Jenna James: (a whatta what a what? 
[image: image137.png]


(22:33:50) Jenna James: )) 
[image: image138.png]


[image: image139.png]


(22:34:10) : Prof Prewett merely chuckles and sits back, awaiting the joke. I bet it's good. 
[image: image140.png]


[image: image141.png]


(22:34:25) : Genevieve sits on the couch frowning and pulls out a book 
[image: image142.png]


[image: image143.png]


(22:34:41) Evanez: *shakes his transparent head silently when he gets no reply* "These new generation students, they are not very talkative..." 
[image: image144.png]


(22:34:43) Cash_Lestrange: ((Oh MY god THEY KILLED KENNY!)) 
[image: image145.png]


(22:34:54) : Juliana Wood glares at the......ghost? 
[image: image146.png]


[image: image147.png]


(22:35:15) Evanez: ((yes, ghost)) 
[image: image148.png]


(22:35:25) Prof Prewett: The ghost of the Shrieking Shack I believe 
[image: image149.png]


(22:35:31) Juliana Wood: (when did we get a new ghost?) 
[image: image150.png]


(22:35:31) Evanez: ((Shrieking Shack ghost...at your service.)) 
[image: image151.png]


[image: image152.png]


(22:35:53) Juliana Wood: (alright...nice to meet ya) 
[image: image153.png]


(22:35:56) Jenna James: Everyone knows there's really no ghost in the shack.... 
[image: image154.png]


[image: image155.png]


(22:36:18) Prof Prewett: Actually there are only a select few that know that... 
[image: image156.png]


(22:36:19) Lazarus: That stupid HoM ghost should die again and go to the seven hells. 
[image: image157.png]


(22:36:25) Prof Prewett: If you are being cannon... 
[image: image158.png]


[image: image159.png]


(22:36:49) Prof Prewett: Mr. Oakenbow, I must ask you not to insult other professors in my prescense. Thank you 
[image: image160.png]


(22:37:00) : Jenna James sneers at Prewett 
[image: image161.png]


(22:37:03) Juliana Wood: (Let's get back to RP'ing) 
[image: image162.png]


(22:37:07) Evanez: *ignores Juli's glares, turning to Jenna to give her a very stern look* "Ahhh little miss, but of COURSE there is a ghost in there." 
[image: image163.png]


(22:37:12) : Juliana Wood sneers a Laz. 
[image: image164.png]


[image: image165.png]


(22:37:28) Genevieve: I *Hits head on the couch* Am *Hits her head again* So *Again* bored *again* 
[image: image166.png]


(22:37:31) Lazarus: "She is a subsatitue Ma'm," he said holding back thoughts... 
[image: image167.png]


(22:37:40) Kenny: ((THIS IS GREAT)) 
[image: image168.png]


(22:37:41) Juliana Wood: hm, knows that I go by Juli, we have a very well informed ghost. 
[image: image169.png]


(22:37:47) : Cash_Lestrange kisses Gene hard. 'Still bored?' 
[image: image170.png]


(22:37:50) Prof Prewett: She's still a professor, ghost or not. 
[image: image171.png]


(22:37:58) Lazarus: Sure... 
[image: image172.png]


(22:38:07) Prof Prewett: Mr. Lestrange.... be careful 
[image: image173.png]


(22:38:12) Lazarus: I will curse her when you leave... 
[image: image174.png]


[image: image175.png]


(22:38:28) Evanez: (....hey now, no need to go insulting people. I knew your name in the rping part of that reply, I don't ACTUALLY know it.)) 
[image: image176.png]


(22:38:34) Cash_Lestrange: 'Of course Professor Prewett.' 
[image: image177.png]


(22:38:45) Prof Prewett: You ought to be careful abotu that as well.... you never know who could be lurking outside the chat... 
[image: image178.png]


(22:38:46) Juliana Wood: (I'm not being insulting...honnestly I wasn't....) 
[image: image179.png]


(22:38:58) : Genevieve grins. "Eh.. still bored." 
[image: image180.png]


(22:39:11) Lazarus: Yes Lady Prewett.. 
[image: image181.png]


[image: image182.png]


(22:39:33) : Kernan Blaine has joined. Welcome! 
[image: image183.png]


(22:39:40) Prof Prewett: What did you call me? 
[image: image184.png]


[image: image185.png]


(22:39:53) : Ignacio is coming from the room "Great Hall" 
[image: image186.png]


(22:40:01) Kernan Blaine: Hello everyones 
[image: image187.png]


(22:40:09) Prof Prewett: Howdy new comers 
[image: image188.png]


(22:40:16) Genevieve: Hola 
[image: image189.png]


(22:40:18) : Cash_Lestrange raised his eyebrows at Lazarus's comment. 
[image: image190.png]


(22:40:20) Kernan Blaine: Good evening Professor. 
[image: image191.png]


(22:40:23) : Juliana Wood glares at Ignacio agtain. 
[image: image192.png]


(22:40:29) Cash_Lestrange: Hello Oz. 
[image: image193.png]


(22:40:40) Kernan Blaine: Hello Scarcecrow. 
[image: image194.png]


(22:40:45) Lazarus: Professor Prewett....thats what I called you. 
[image: image195.png]


(22:40:59) Prof Prewett: Alright. 
[image: image196.png]


[image: image197.png]


(22:41:15) Lazarus: What did you think I called you Professor? 
[image: image198.png]


[image: image199.png]


(22:41:33) Evanez: "Well, students, it is time to return home. You all come visit Evanez sometime, yeah?" 
[image: image200.png]


[image: image201.png]


[image: image202.png]


(22:42:05) Cash_Lestrange: 'I dont think so.' Casseus said not very loud. 
[image: image203.png]


(22:42:07) Ignacio: "I know, I'm attractive Juli, but really, your gaze is rather perturbing me." 
[image: image204.png]


(22:42:18) Genevieve: "I will visit you Evanez 
[image: image205.png]


[image: image206.png]


(22:42:37) : Lazarus raises eyebrow at Ignacios comment 
[image: image207.png]


(22:42:38) Prof Prewett: Good evening Evanez. 
[image: image208.png]


[image: image209.png]


(22:42:53) Kernan Blaine: Take care. 
[image: image210.png]


(22:43:03) : Evanez floated backwards straight into the wall, waving amicably to the students before disappearing through it 
[image: image211.png]


(22:43:09) : Evanez has left. 
[image: image212.png]


[image: image213.png]


(22:43:24) Lazarus: Strange fellow...ghost. 
[image: image214.png]


[image: image215.png]


[image: image216.png]


[image: image217.png]


[image: image218.png]


(22:44:17) Kernan Blaine: Strange ghostly fellow. 
[image: image219.png]


(22:44:17) Cash_Lestrange: 'Why cant ghosts just go to the afterlife peacefully like everybody else?' Cassue shudderd at the thought of his mother or father popng through the floor. 
[image: image220.png]


(22:44:26) : Juliana Wood scoffs, "Attractive....it's more like I"m morbidly curious." 
[image: image221.png]


[image: image222.png]


[image: image223.png]


[image: image224.png]


(22:45:09) Jenna James: IF they went to the otherside.... Cash... then they wouldnt be ghosts... 
[image: image225.png]


(22:45:17) Kernan Blaine: "Personally, I would rather not come back as a ghost." 
[image: image226.png]


[image: image227.png]


[image: image228.png]


(22:45:55) : Fox has joined. Welcome! 
[image: image229.png]


(22:45:57) : Kernan Blaine shrugs. "Don't ask me why. Hanging around forever doing nothing doesn't sound like fun." 
[image: image230.png]


(22:46:07) Kernan Blaine: Hello, Fox. 
[image: image231.png]


(22:46:13) Cash_Lestrange: 'Well cousin, I will rephrase it. Why cant they just die properly like everybody else?' 
[image: image232.png]


(22:46:15) Fox: ((Sorry, i'm back. i was figuring out the h/w. Thanks prof Prewett)) 
[image: image233.png]


(22:46:29) : Genevieve rests her head on the couch and closes her eyes 
[image: image234.png]


(22:46:35) : Ignacio smirks. "So...you find me curious...do you Wood. You strange fascination with me should come to an end, I have no interest in disgusting blood traitors.." 
[image: image235.png]


[image: image236.png]


[image: image237.png]


[image: image238.png]


[image: image239.png]


(22:47:32) Prof Prewett: Not a problem Miss Arrow. And welcome back 
[image: image240.png]


[image: image241.png]


(22:47:51) Fox: "Thanks." 
[image: image242.png]


[image: image243.png]


(22:48:11) : Kernan Blaine leans over Genevieve. "Are you alright, Vivi?" 
[image: image244.png]


[image: image245.png]


(22:48:28) : Juliana Wood smiles, "What if I"m not a blood traitor, what if I've realizded the error of my ways Iggy?" 
[image: image246.png]


(22:48:40) : Fox sits down and pulls out her mos boring boook, hoping to fall asleep 
[image: image247.png]


(22:48:45) : Genevieve opens her eye and looks at Kernan. "I'm bored... tired.. nothing to do... I'm just fine." 
[image: image248.png]


[image: image249.png]


[image: image250.png]


(22:49:11) : Lazarus lets out a long sigh 
[image: image251.png]


[image: image252.png]


[image: image253.png]
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(22:51:00) Kenny: ((I posted a new joke for the Slytherin's in the Slytherin House, Go read it if you are a Slytherin)) 
[image: image260.png]


[image: image261.png]


[image: image262.png]


(22:51:27) : Ignacio raises an eyebrow. 
[image: image263.png]


(22:51:39) Fox: Tell us Ken 
[image: image264.png]


(22:51:49) Kenny: It's too long 
[image: image265.png]


(22:51:54) Kenny: way way way too long 
[image: image266.png]


(22:51:58) Ignacio: "I have been gone a long time...." 
[image: image267.png]


(22:52:01) Fox: I have the "misfortune" of being a Ravenclaw 
[image: image268.png]


(22:52:10) Kenny: ((It's for the Sly's)) 
[image: image269.png]


(22:52:20) [Genevieve->AlexandriaDavis]: Go to the GH with me 
[image: image270.png]


(22:52:21) : AlexandriaDavis raise her eyebrows when she hears what Juli said. 
[image: image271.png]


(22:52:25) [Genevieve->AlexandriaDavis]: I am soooooooooooooooooooo bored here 
[image: image272.png]


(22:52:31) Fox: (( Well, [image: image273.png]


on you. lol)) 
[image: image274.png]


(22:52:42) [AlexandriaDavis->Genevieve]: and it will be better in the great hall by ourselves? 
[image: image275.png]


(22:52:53) [Genevieve->AlexandriaDavis]: Well I don't want to be in here 
[image: image276.png]


(22:52:56) [Genevieve->AlexandriaDavis]: lol 
[image: image277.png]


(22:53:03) [AlexandriaDavis->Genevieve]: ah...lol 
[image: image278.png]


(22:53:12) [Genevieve->AlexandriaDavis]: Yeo 
[image: image279.png]


(22:53:17) [Genevieve->AlexandriaDavis]: Going with me? 
[image: image280.png]


(22:53:22) [AlexandriaDavis->Genevieve]: I'm there 
[image: image281.png]


(22:53:28) : Kernan Blaine mulls over what Vivi said. "Anything I can do to help? Sans dancing on tables, of course." 
[image: image282.png]


(22:53:29) : Genevieve goes to the room "Great Hall" 
[image: image283.png]


(22:53:33) Ignacio: "You will always be a blood traitor....the slime and dirtiness of muggle-borns is never able to be cleansed. Look at all the poor, putrid half-bloods, they're as disgusting as the muggles." 
[image: image284.png]


[image: image285.png]


(22:53:52) : Kenny agrees with Ignacio 
[image: image286.png]


[image: image287.png]


(22:54:04) : Juliana Wood smirks, "Good, just checking." 
[image: image288.png]


[image: image289.png]


(22:54:19) Juliana Wood: I thought maybe you'd lost a step in your absence. 
[image: image290.png]


[image: image291.png]


(22:54:33) Kenny: "Pure bloods defiled with the filth of muggles" 
[image: image292.png]


[image: image293.png]


(22:54:51) Juliana Wood: (brb...gottapee.....) 
[image: image294.png]


[image: image295.png]


[image: image296.png]


(22:55:21) Prof Prewett: Ignacio.... watch it. 
[image: image297.png]


[image: image298.png]


(22:55:42) : Fox blushes at the mention of halfbloods and buries her nose in her book 
[image: image299.png]


(22:55:43) Prof Prewett: Kennyon...you as well... 
[image: image300.png]


[image: image301.png]


(22:56:00) Kenny: "Very well Proffessor." 
[image: image302.png]


[image: image303.png]


(22:56:18) Kernan Blaine: Not a fan of muggles, Kennyon? 
[image: image304.png]


[image: image305.png]


(22:56:34) Kenny: Not particularly 
[image: image306.png]


(22:56:37) Kernan Blaine: What about your dress up in the great hall? 
[image: image307.png]


(22:56:43) AlexandriaDavis: You know, Ignacio, is it? You guys always use the same argument to sya your distaste for muggle borns and half bloods. When will you guys come up with something new? 
[image: image308.png]


(22:56:50) AlexandriaDavis: *say 
[image: image309.png]


(22:57:02) Kenny: That would be the intrigue of such things as reflection 
[image: image310.png]


(22:57:07) Fox: It does get tedious after awhile... 
[image: image311.png]


[image: image312.png]


[image: image313.png]


[image: image314.png]


(22:57:54) Kenny: You want to come up with something new? My grandfather, my pureblood grandfather, was killed by a muggle, because the muggle couldn't accpet the differences 
[image: image315.png]


(22:57:55) : Ignacio raise an eyebrow. "The truth is ageless, dear Alexandria." 
[image: image316.png]


(22:57:56) : Genevieve is coming from the room "Great Hall" 
[image: image317.png]


(22:58:00) Juliana Wood: (Back) 
[image: image318.png]


(22:58:00) Kenny: of Wizards and Muggles 
[image: image319.png]


(22:58:13) AlexandriaDavis: ((welcome back Juli [image: image320.png]


)) 
[image: image321.png]


[image: image322.png]


(22:58:28) Ignacio: (Welcome back, Juli [image: image323.png]


) 
[image: image324.png]


(22:58:33) Prof Prewett: ((brb.. PLEASE behave)) 
[image: image325.png]


(22:58:42) : Juliana Wood sniffs, "Alex, give up...Iggy will always be a stupid autocrat." 
[image: image326.png]


(22:58:47) AlexandriaDavis: "Your truth is clouded Ignacio." 
[image: image327.png]


(22:58:52) Kernan Blaine: So is stupidity, Ignacio. 
[image: image328.png]


(22:58:53) Juliana Wood: (yes! I can curse Iggy now! [image: image329.png]


) 
[image: image330.png]


(22:59:01) AlexandriaDavis: ((lol)) 
[image: image331.png]


(22:59:05) Fox: ((*salutes Prof Prewett*)) 
[image: image332.png]


(22:59:06) Kenny: ((I shall return)) 
[image: image333.png]


[image: image334.png]


[image: image335.png]


(22:59:44) : Kernan Blaine begins to juggle fruit. 
[image: image336.png]


[image: image337.png]


(22:59:58) : Genevieve yawns 
[image: image338.png]


(23:00:02) Ignacio: "Apparently, houseless as well...and I thought the Hufflepuffs were supposed to be the slow ones...looks like the Ravenclaws seem be losing a bit of their intelligence." 
[image: image339.png]


[image: image340.png]


(23:00:18) : Fox carefully tosses a quill at one of the oranges Blaine was juggling, hitting it 
[image: image341.png]


[image: image342.png]


(23:00:32) Ignacio: "Just what we need a school of full of fool-hearted Gryffs." 
[image: image343.png]


(23:00:36) : Ignacio yawns. 
[image: image344.png]


(23:00:39) Genevieve: Its not our fault some of the new students are losing points 
[image: image345.png]


(23:00:44) Kenny: "Why are the Ravenclaws called intelligent when they are the most ignorant." 
[image: image346.png]


(23:00:53) : Cash_Lestrange was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image347.png]


(23:00:53) : Juliana Wood sneers, "Better than a school full of prejudiced autoratic Slytherins." 
[image: image348.png]


[image: image349.png]


(23:01:07) Genevieve: We are not ignorant. You are the ignorant ones 
[image: image350.png]


(23:01:08) : Fox glowers. "Not my fault those fools went around acting pervy..." 
[image: image351.png]


[image: image352.png]


(23:01:23) : Kernan Blaine tosses Fox the speared orange. 
[image: image353.png]


[image: image354.png]


[image: image355.png]


(23:01:50) : Fox catches it, and pulls out her quill 
[image: image356.png]


[image: image357.png]


(23:02:12) : Ignacio smirks coldy. "What a waste..." 
[image: image358.png]


(23:02:13) Lazarus: I am allive if you care 
[image: image359.png]


(23:02:18) Kernan Blaine: Miss Wood, while I do agree with your position, arguing with those that won't listen is pointless. 
[image: image360.png]


[image: image361.png]


(23:02:35) Kenny: "I believe that a school full of Slytherins, any kind, is better than superficial Gryffindors, Hufflepuffs, and Ravenclaws." 
[image: image362.png]


(23:02:35) : Juliana Wood smirks, "I like to argue with Iggy, he's my project." 
[image: image363.png]


[image: image364.png]


(23:02:51) : Juliana Wood looks at Kenny like she's stupid, "Superficial?" 
[image: image365.png]


(23:03:03) Kenny: "You heard me" 
[image: image366.png]


(23:03:03) : Lazarus snorts 
[image: image367.png]


(23:03:16) Juliana Wood: What is there superficial about me? 
[image: image368.png]


(23:03:17) Genevieve: What backs you think we are superficial? Have you even been in the Ravenclaw house? 
[image: image369.png]


(23:03:18) Kernan Blaine: I think diversety is the spice of life. 
[image: image370.png]


(23:03:22) AlexandriaDavis: What do you mean superficial. The only superficial ones I see are the closeminded people here. 
[image: image371.png]


(23:03:33) Juliana Wood: Superficial is hating someone because they're not pureblooded. 
[image: image372.png]


(23:03:37) Fox: I believe if a school was filled only with Slytherins, it would implode from all the hotgas that's built up in their large heads 
[image: image373.png]


(23:03:44) Kenny: "You stereotype every Slytherin you see, no matter the truth, but you see the green and silver and we are all suddenly death eaters in training." 
[image: image374.png]


[image: image375.png]


[image: image376.png]


(23:04:10) Juliana Wood: I only steryotype the autocrats, I didn't dislike you till you started agreeing with Iggy. 
[image: image377.png]


(23:04:12) Fox: ((No offense of course ken)) 
[image: image378.png]


[image: image379.png]


(23:04:26) Genevieve: I agree with both Juli and Alex. How closed minded can you lot be? 
[image: image380.png]


(23:04:34) : Jenna James has left. 
[image: image381.png]


(23:04:41) Ignacio: "The boy knows what's right when he hears it...don't patronize him Juliana." 
[image: image382.png]


(23:04:44) Ignacio: "The boy knows what's right when he hears it...don't patronize him Juliana." 
[image: image383.png]


(23:04:48) AlexandriaDavis: "I do not stereotype anyone. I have not said anything about Slytherins in general only the closeminded people who refuse to see reason." 
[image: image384.png]


(23:04:51) Kernan Blaine: Oh contrare, two of my friends, Cimber and Cash are Slytherian and are very decent people. 
[image: image385.png]


(23:04:56) Juliana Wood: Patronize? 
[image: image386.png]


(23:05:09) Juliana Wood: I'm not patronizing. 
[image: image387.png]


(23:05:14) Kernan Blaine: They do not fall into the Slytherian sterotype. 
[image: image388.png]


[image: image389.png]


[image: image390.png]


(23:05:38) Juliana Wood: I know, not all of them are bad. 
[image: image391.png]


(23:05:48) Lazarus: Some are 
[image: image392.png]


(23:05:51) Ignacio: "I'd be careful who we call friends, Kernan. Cash and Cimber are not Slytherin for no reason at all." 
[image: image393.png]


(23:05:52) Kenny: ((for the last time i am a girl!)) 
[image: image394.png]


(23:05:54) Kernan Blaine: The people I do catagorize into the stereotype are the ones that reject others based on something trivial. 
[image: image395.png]


(23:05:54) AlexandriaDavis: I unlike certain people do not care about ones house or blood. It is what is inside that matters. 
[image: image396.png]


(23:06:05) Lazarus: Blood matters. 
[image: image397.png]


(23:06:12) Ignacio: "I think that is a load of sentimental garbage." 
[image: image398.png]


(23:06:13) Juliana Wood: How can blood matter? 
[image: image399.png]


(23:06:20) Lazarus: It does. 
[image: image400.png]


(23:06:26) : AlexandriaDavis glares at Laz, "Blood does not matter one bit Lazzy." 
[image: image401.png]


(23:06:29) Juliana Wood: Look at Rei...she's as good with her wand as anyone in this room. 
[image: image402.png]


(23:06:38) Lazarus: ENOUGH WITH THE NAMES! 
[image: image403.png]


(23:06:39) Kenny: ((Kenny = Girl__ 
[image: image404.png]


(23:06:41) Kenny: )) 
[image: image405.png]


[image: image406.png]


(23:06:55) Kernan Blaine: Blood keeps us alive. That is all it means. 
[image: image407.png]


(23:07:08) Lazarus: I am so happy for her Juli. Thank you Kernan. 
[image: image408.png]


(23:07:12) Kernan Blaine: Blood does not make one better then another. 
[image: image409.png]


(23:07:20) Lazarus: Somewhat true. 
[image: image410.png]


(23:07:30) Lazarus: (Brb) 
[image: image411.png]


(23:07:31) [AlexandriaDavis->Lazarus]: you don't like Lazzy.... seriously? 
[image: image412.png]


[image: image413.png]


(23:07:51) Ignacio: "Don't get me started on the O'Brien brat....she didn't handle that wand too well when she was crucio'd, Wood. That was rather amusing." 
[image: image414.png]


[image: image415.png]


(23:08:14) : Juliana Wood stands, "Do we need to duel again Iggy?" 
[image: image416.png]


(23:08:18) Kenny: "Personallity defines a person, a person is defined by their origin, origin is defined by blood, therefore personality is defined by Bloos" 
[image: image417.png]


(23:08:21) Kenny: Blood* 
[image: image418.png]


[image: image419.png]


[image: image420.png]


[image: image421.png]


[image: image422.png]


(23:09:14) Genevieve: Kenny. If you met some guy. Lets say you fall madly in love with him, he's a great person and you really love him and then you find out he's a muggleborn. What would you do? Remember you love this guy with all your heart. 
[image: image423.png]


(23:09:19) AlexandriaDavis: "Let me guess... some other closeminded person taught you that, Kenny?" 
[image: image424.png]


(23:09:19) Fox: That blood thing, it isn't fool proof is it? You still get pure bloods who pity the muggles 
[image: image425.png]


[image: image426.png]


[image: image427.png]


[image: image428.png]


(23:10:05) Kenny: "Closeminded? No, I have learned for myself. I have experienced both the muggle and wizard worlds." 
[image: image429.png]


[image: image430.png]


(23:10:20) Fox: And what if a pureblood killed your parents, not a muggle Kenny? 
[image: image431.png]


(23:10:27) Kernan Blaine: As have I, Kenny. 
[image: image432.png]


[image: image433.png]


[image: image434.png]


(23:10:59) : Ignacio smirks. "If it all matters what is on the "inside" as you, then look at the superficiality of the world. Who is on the cover of Wogue or Witch Weekly? Why is it that no one saw what a fraud Gilderoy Lockheart was? You can kid yourself, and say that the heart and personality matter, but I know what's real, and ultimately whoever has the power controls the image, and I would rather be one of those with power." 
[image: image435.png]


(23:11:11) Kenny: "A pureblood killed my parents? With the decline in the pureblood population, why would they eliminate they're only chance and continuation in existance?" 
[image: image436.png]


[image: image437.png]


[image: image438.png]


(23:11:36) Kenny: "Power, that is my reason for Slytherin." 
[image: image439.png]


[image: image440.png]


(23:11:53) Genevieve: Power isn't everything 
[image: image441.png]


[image: image442.png]


(23:12:11) Ignacio: You're right, its the only the thing that matters. 
[image: image443.png]


[image: image444.png]


(23:12:27) Fox: "Okay...obviously you didn't get the point I was trying to make kenny..." 
[image: image445.png]


[image: image446.png]


(23:12:51) AlexandriaDavis: Magazines are sold by there covers. Unfortunately you have to have a pretty face on them to sell them. 
[image: image447.png]


(23:12:54) Kernan Blaine: Kenny, what do you think of me? 
[image: image448.png]


(23:13:02) Ignacio: Some purebloods, like Wood here, are obviously fools. 
[image: image449.png]


(23:13:05) Kenny: ((Proffessor: What do you want to be when you grow up? Boy: I want to follow in my father's footsteps and become an Auror. Professor: Oh I didn't know you're father was an Auror. Boy: He's not, he's a Death Eater.)) 
[image: image450.png]


[image: image451.png]


(23:13:21) : Ignacio smirks. I though you all were about individuality... 
[image: image452.png]


[image: image453.png]


(23:13:41) Fox: ((I am suddenly reminded of Afghanistan and the suicide bombers)) 
[image: image454.png]


(23:13:48) : Kenny sneers at Kernan. "I think you are a good person, but you are no pureblood. 
[image: image455.png]


[image: image456.png]


(23:14:10) Kernan Blaine: No, I'm muggle born. 
[image: image457.png]


[image: image458.png]


(23:14:26) Kenny: I need to tell you, i don't judge solely on blood, I judge on personallity, I have just noticed that certain blood types carry certain characteristics 
[image: image459.png]


(23:14:36) Kenny: Therefore, I am against such things as that 
[image: image460.png]


[image: image461.png]


(23:14:50) : Juliana Wood glares, "Iggy, need I say it again...we can head to the dueling chamber right now if you want...I remember how little you were saying about me after I whipped you." 
[image: image462.png]


(23:14:56) Ignacio: "I judge on blood, and I really don't care what you lot think of me..." 
[image: image463.png]


(23:15:08) Kernan Blaine: So you are stereotyping by blood, just like you accused us of stereotyping by house. 
[image: image464.png]


(23:15:19) Prof Prewett: Miss Wood, calm yourself, it's not worth the upset. 
[image: image465.png]


(23:15:22) : Metieth has joined. Welcome! 
[image: image466.png]


(23:15:28) Kenny: Again, I have learned for myself 
[image: image467.png]


(23:15:37) Fox: ((wb)) 
[image: image468.png]


(23:15:38) Juliana Wood: So if I strutted around like I was better than everyone acting like I'm better...you'd think I was great Iggy? 
[image: image469.png]


(23:15:46) : Kenny stomps around. "Why must we all not accept this?" 
[image: image470.png]


[image: image471.png]


(23:16:02) Fox: Obviously, you lot like being hypocritical. 
[image: image472.png]


(23:16:03) Prof Prewett: Howdy Metieth 
[image: image473.png]


(23:16:08) Metieth: heyhey 
[image: image474.png]


(23:16:13) Prof Prewett: ((thanks I think)) 
[image: image475.png]


(23:16:14) Fox: Hello Metieth.... 
[image: image476.png]


(23:16:24) Kenny: "Define Hypocritical, Fox." 
[image: image477.png]


(23:16:35) : Darcie has joined. Welcome! 
[image: image478.png]


[image: image479.png]


(23:16:52) Metieth: *waves to everyone* 
[image: image480.png]


(23:16:52) Kernan Blaine: Kenny, are you open to the possiblity that what you have learned might have been wrong? 
[image: image481.png]


(23:17:03) : Ignacio smiles coldly. "I also remember the promise I made to you after the duel." 
[image: image482.png]


(23:17:06) Metieth: sooooo . . . seems like an *coughs* interesting conversation going on in here . . . 
[image: image483.png]


(23:17:07) Fox: Well, i was talking about Ignacio over there. He's calling others sterotypical when they judge by people's Houses, yet here he is, judging by blood 
[image: image484.png]


[image: image485.png]


(23:17:23) Kenny: "I am open to whatever I learn for myself. I never said that I wasn't open to change." 
[image: image486.png]


(23:17:30) : Juliana Wood smirks, "I remember it too Iggy, you name the place and time and I'll be there." 
[image: image487.png]


[image: image488.png]


(23:17:56) Darcie : Hey guys....... 
[image: image489.png]


(23:17:56) Fox: ((brb, i nicked myself00 
[image: image490.png]


[image: image491.png]


(23:18:10) Ignacio: "Oh I'm sure you...the quesion is how long after you get there will you still be breathing?" 
[image: image492.png]


[image: image493.png]


(23:18:30) : Juliana Wood gets a dangerous look on her face, "Longer than you." 
[image: image494.png]


(23:18:37) : Kenny paces back and forth 
[image: image495.png]


(23:18:40) Genevieve: Hey Darcie 
[image: image496.png]


(23:18:42) Metieth: i like that responce 
[image: image497.png]


(23:18:52) Kernan Blaine: All I ask is that you don't burn bridges. There is no need to make enemies. 
[image: image498.png]


(23:18:53) Metieth: response? 
[image: image499.png]


(23:18:54) Metieth: meh 
[image: image500.png]


[image: image501.png]


(23:19:12) Kenny: "Me make enemies? Never." 
[image: image502.png]


[image: image503.png]


(23:19:27) : Andrew_Derwent has joined. Welcome! 
[image: image504.png]


(23:19:39) Metieth: keep your friends close and your enemies closer . . . 
[image: image505.png]


(23:19:43) Genevieve: Hello Andrew 
[image: image506.png]


(23:19:50) Metieth: [image: image507.png]



[image: image508.png]


[image: image509.png]


(23:20:03) : Ignacio merely raises an eyebrow. "How's your little brother, Juli?" 
[image: image510.png]


(23:20:09) Darcie : true.. so true 
[image: image511.png]


(23:20:10) Ignacio: (BRB) 
[image: image512.png]


(23:20:18) : Juliana Wood shruggs, "I don't know." 
[image: image513.png]


[image: image514.png]


(23:20:35) : Kenny looks everyone in the room and goes to a corner 
[image: image515.png]


(23:20:44) Fox: ((teach me to slice apples and chat...)) 
[image: image516.png]


(23:20:46) : Juliana Wood smirks, "That's right Iggy, you've lost to me verbally, so move on to threatening those I care about....the cowards way as usual" 
[image: image517.png]


[image: image518.png]


(23:21:08) Andrew_Derwent: Hello all. 
[image: image519.png]


(23:21:15) : Kernan Blaine starts juggling bananas. 
[image: image520.png]


(23:21:19) Prof Prewett: Howdy Drew! 
[image: image521.png]


(23:21:26) Prof Prewett: Long time no see! 
[image: image522.png]


[image: image523.png]


(23:21:40) Andrew_Derwent: Hello Professor. 
[image: image524.png]


(23:21:41) Fox: Evening Derwent 
[image: image525.png]


(23:21:43) Prof Prewett: ((poor Fox) 
[image: image526.png]


[image: image527.png]


[image: image528.png]


(23:22:10) Andrew_Derwent: I have been with my parents. Thought it was good if I went on a holiday. 
[image: image529.png]


[image: image530.png]


[image: image531.png]


(23:22:38) Prof Prewett: Ahhhh. I sometimes also wish I could take a little Vaca. 
[image: image532.png]


(23:22:43) : Andrew_Derwent looks at his pocket watch. 'it is only 2:18 pm but hello.' 
[image: image533.png]


[image: image534.png]


[image: image535.png]


(23:23:14) : Prof Prewett chuckles... it's 11:23pm my time... guess my watch needs fixing... 
[image: image536.png]


[image: image537.png]


(23:23:32) Andrew_Derwent: Went to the land 'down under' rather warm too. 
[image: image538.png]


(23:23:42) Fox: ((Time zones...1123 hundred, so that's be...9:23pm)) 
[image: image539.png]


[image: image540.png]


[image: image541.png]


[image: image542.png]


(23:24:31) Andrew_Derwent: 'Or it could be my watch.' Andrew grinned at his facorite professor. ((no i dont want a straw either...[image: image543.png]


) 
[image: image544.png]


(23:24:41) Kenny: ((I must warn all the members of the chat that all things said during this session are an in character version of the ever cute Kennyon, please forgive me)) 
[image: image545.png]


(23:24:48) Andrew_Derwent: *favorite. 
[image: image546.png]


[image: image547.png]


(23:25:08) Andrew_Derwent: ((GMT + 10...)) 
[image: image548.png]


[image: image549.png]


(23:25:22) Fox: ((*glances down at the noose in her hands* Darn Ken...)) 
[image: image550.png]


[image: image551.png]


(23:25:42) Kenny: ((lights the noose on fire, darn fire warden)) 
[image: image552.png]


[image: image553.png]


(23:25:57) Fox: ((*is playing with her matchboxes in rl*)) 
[image: image554.png]


(23:26:03) Metieth: im gonna go . . . 
[image: image555.png]


(23:26:05) Fox: ((Damn pyro...)) 
[image: image556.png]


(23:26:06) Metieth: toodles all 
[image: image557.png]


(23:26:11) Fox: Bye Metieth 
[image: image558.png]


(23:26:15) : Metieth has left. 
[image: image559.png]


(23:26:28) Andrew_Derwent: Professor I heard about your promtoion. Well done Ma'am. 
[image: image560.png]


[image: image561.png]


(23:26:45) : Prof Prewett beams... and blushes... Thank you. 
[image: image562.png]


[image: image563.png]


[image: image564.png]


[image: image565.png]


(23:27:34) Andrew_Derwent: 'About time they came to their senses, if you dont mind me saying so.' Andrew grins. 
[image: image566.png]


(23:27:37) Kenny: ((I want to do Canon trivia. Where is Dervish when you need him?)) 
[image: image567.png]


(23:27:42) Fox: ((Burn baby, burn...)) "Promoted? Weren't you always the Runes professor?" 
[image: image568.png]


(23:27:53) Prof Prewett: Alright Mr. Derwent... that's enough. 
[image: image569.png]


(23:28:06) Prof Prewett: Actually I was, I am the Head of Hufflepuff now 
[image: image570.png]


(23:28:08) Fox: ((Dunno, he still owes me 96$ though...)) 
[image: image571.png]


(23:28:17) Kernan Blaine: ((I know Kenny. I understand that all this was in character)) 
[image: image572.png]


(23:28:22) Prof Prewett: as well as Study of Ancient Runes Professor 
[image: image573.png]


(23:28:28) Andrew_Derwent: 'Yes Ma'am.' Andrew said growing quite and sitting down. 
[image: image574.png]


[image: image575.png]


(23:28:42) Fox: ((Whoops, italics)) Oooh! Okay, Head of House... 
[image: image576.png]


[image: image577.png]


[image: image578.png]


[image: image579.png]


(23:29:24) Juliana Wood: (geez..iggy leaves and the rp goes to hades) 
[image: image580.png]


(23:29:24) : Kethro has joined. Welcome! 
[image: image581.png]


[image: image582.png]


(23:29:37) Fox: ((Nice trans h/w Kethro)) 
[image: image583.png]


(23:29:49) Ignacio: (crappies, I gotta go! [image: image584.png]


) 
[image: image585.png]


(23:29:50) Fox: ((I thought it was cute)) 
[image: image586.png]


(23:30:01) Fox: ((Ciao Ignacio)) 
[image: image587.png]


(23:30:08) AlexandriaDavis: Hey Keth 
[image: image588.png]


(23:30:14) AlexandriaDavis: Bye Ignacio 
[image: image589.png]


(23:30:19) Kethro: ((Well everyone I have had fun and I care for all you but I shall be leaving)) 
[image: image590.png]


(23:30:22) Prof Prewett: Goodbye Ignacio. 
[image: image591.png]


(23:30:27) Ignacio: (Been fun, I wish I could stay and be an arsehole longer [image: image592.png]


) 
[image: image593.png]


(23:30:32) Juliana Wood: (aww...it was getting good) 
[image: image594.png]


(23:30:37) Fox: ((I don't....jk)) 
[image: image595.png]


(23:30:41) Kethro: ((farewell)) 
[image: image596.png]


(23:30:42) Juliana Wood: (Me too....miss ya Iggy) 
[image: image597.png]


(23:30:44) Prof Prewett: ((You are leaving the site Kethro?__ 
[image: image598.png]


(23:30:45) : Kenny comes running back in and throws her socks at the wall 
[image: image599.png]


[image: image600.png]


(23:31:05) Ignacio: (*huggles Juli* Miss ya too...lol ) 
[image: image601.png]


[image: image602.png]


(23:31:24) : Ignacio has left. 
[image: image603.png]


[image: image604.png]


[image: image605.png]


[image: image606.png]


[image: image607.png]


[image: image608.png]


[image: image609.png]


(23:32:43) : Kethro was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image610.png]


(23:32:46) : Fox has left. 
[image: image611.png]


(23:32:54) : Fox has joined. Welcome! 
[image: image612.png]


(23:33:05) Fox: Did it kick you guys? 
[image: image613.png]


(23:33:14) Fox: Hmm, lemme check the thing 
[image: image614.png]


(23:33:16) : Fox has left. 
[image: image615.png]


(23:33:21) Darcie : no 
[image: image616.png]


(23:33:33) : Fox is coming from the room "Great Hall" 
[image: image617.png]


[image: image618.png]


(23:33:49) Fox: Damn, it keep sresetting to continuous 
[image: image619.png]


(23:33:49) Prof Prewett: Welcome back. 
[image: image620.png]


(23:33:58) Fox: Darcie! I didn't see you! 
[image: image621.png]


(23:34:01) : Kenny was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image622.png]


[image: image623.png]


(23:34:18) Prof Prewett: When did you come in Miss Dracel? 
[image: image624.png]


(23:34:22) : Fox huggles Darcie . "Howre the cappucino attempts?" 
[image: image625.png]


(23:34:24) Prof Prewett: Well.. Howdy then. 
[image: image626.png]


(23:34:27) Kernan Blaine: Hello all that are here. 
[image: image627.png]


[image: image628.png]


(23:34:47) Andrew_Derwent: Professor Prewett have you seen Rora around? 
[image: image629.png]


[image: image630.png]


[image: image631.png]


(23:35:22) Fox: Braelin? She was around earlier... 
[image: image632.png]


(23:35:22) Prof Prewett: She comes in most of the time to do Homework. Why Mr. Derwent ? 
[image: image633.png]


(23:35:29) Darcie : "Not going well" lol 
[image: image634.png]


[image: image635.png]


[image: image636.png]


(23:36:05) : Andrew_Derwent blushed slightly. 'No reason Ma'am.' 
[image: image637.png]


[image: image638.png]


[image: image639.png]


(23:36:34) : Prof Prewett smiled knowingly 
[image: image640.png]


[image: image641.png]


(23:36:48) Fox: ((I've never actually seen a guy blush, per se)) 
[image: image642.png]


[image: image643.png]


[image: image644.png]


(23:37:14) Andrew_Derwent: ((*blushes most the time)) 
[image: image645.png]


[image: image646.png]


[image: image647.png]


(23:37:44) Andrew_Derwent: 'What are you looking at me like that for Ma'am?' Andrew asked going redder. 
[image: image648.png]


[image: image649.png]


[image: image650.png]


[image: image651.png]


(23:38:21) Prof Prewett: Oh, no reason Mr. Derwent. 
[image: image652.png]


(23:38:28) Andrew_Derwent: ((and Drew blushes most the time around Rora...)) 
[image: image653.png]


[image: image654.png]


(23:38:49) Prof Prewett: ((she's my RL suitemate at Uni... I'll see if she's overthere...)) 
[image: image655.png]


[image: image656.png]


[image: image657.png]


(23:39:24) Fox: ((*rolls eyes at Prof Wood's post*)) 
[image: image658.png]


[image: image659.png]


(23:39:39) Prof Prewett: ((which post??) 
[image: image660.png]


[image: image661.png]


(23:39:53) : Kernan Blaine has left. 
[image: image662.png]


(23:39:56) Juliana Wood: ((Excuse me)) 
[image: image663.png]


(23:40:01) : Andrew_Derwent nods not believing a word his favorite professor is saying, but as she is his favorite he lets it slide. 
[image: image664.png]


(23:40:07) Juliana Wood: ((What's wrong with Ollies post????)) 
[image: image665.png]


(23:40:12) AlexandriaDavis: ((not a wise idea Fox...)) 
[image: image666.png]


(23:40:13) Fox: ((Oh, his costume one it's funny)) 
[image: image667.png]


[image: image668.png]


(23:40:27) Fox: ((Grr, not in a mean way, it was funny)) 
[image: image669.png]


(23:40:27) Prof Prewett: ((lol)) 
[image: image670.png]


(23:40:34) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: a little defensive Jul? [image: image671.png]



[image: image672.png]


(23:40:38) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: lol 
[image: image673.png]


(23:40:43) [Juliana Wood->AlexandriaDavis]: don't be dissin on my Ollie 
[image: image674.png]


(23:40:54) Fox: (9And i think he just got...a love letter?!)) 
[image: image675.png]


(23:40:59) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: I saw that and was about to show you when you commented....lol 
[image: image676.png]


[image: image677.png]


(23:41:19) Juliana Wood: ((He sure did......*rolls eyes* if only they knew....)) 
[image: image678.png]


(23:41:27) Fox: What year are you Juli? 
[image: image679.png]


[image: image680.png]


(23:41:43) Juliana Wood: Third. 
[image: image681.png]


[image: image682.png]


(23:41:56) Juliana Wood: No, I sure as hell didn't send the letter. 
[image: image683.png]


(23:42:02) Fox: Oh Goos 
[image: image684.png]


(23:42:03) AlexandriaDavis: (a love letter for Prof Wood?) 
[image: image685.png]


(23:42:04) Fox: d* 
[image: image686.png]


(23:42:16) AlexandriaDavis: ((hmm.. *is intriqued*)) 
[image: image687.png]


[image: image688.png]


(23:42:32) Fox: *is currently on the floor with laughter* 
[image: image689.png]


(23:42:42) Prof Prewett: ((laughs at Jules)) 
[image: image690.png]


[image: image691.png]


[image: image692.png]


(23:43:08) Andrew_Derwent: ((Who has a love letter?)) 
[image: image693.png]


(23:43:19) Juliana Wood: ((*grins* Good thing Ollie likes cookies)) 
[image: image694.png]


[image: image695.png]


[image: image696.png]


(23:43:48) Fox: Prof Wood, under Frineds thread at the Ball 
[image: image697.png]


(23:43:49) Prof Prewett: Aurora will tear herself away from her life in a few moments for you Mr. Derwent. 
[image: image698.png]


(23:43:54) Fox: Friends* grr 
[image: image699.png]


(23:44:04) Andrew_Derwent: She will? Goody. 
[image: image700.png]


[image: image701.png]


[image: image702.png]


(23:44:39) : Kyra Avalon has joined. Welcome! 
[image: image703.png]


[image: image704.png]


[image: image705.png]


(23:45:12) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: do you know who sent it? 
[image: image706.png]


[image: image707.png]


(23:45:25) [Juliana Wood->AlexandriaDavis]: lol I have no clue whatsoever. 
[image: image708.png]


(23:45:36) AlexandriaDavis: Hiya Snitch 
[image: image709.png]


(23:45:37) : Coraline is coming from the room "Great Hall" 
[image: image710.png]


(23:45:44) AlexandriaDavis: Hey Coraline 
[image: image711.png]


[image: image712.png]


(23:46:00) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: well... you know it is a second year... and a seeker... 
[image: image713.png]


(23:46:02) Prof Prewett: howdy new people! 
[image: image714.png]


(23:46:03) Kyra Avalon: Hey Maven, how's life? 
[image: image715.png]


(23:46:05) Coraline: hiccup 
[image: image716.png]


(23:46:15) AlexandriaDavis: It is okay, I suppose. 
[image: image717.png]


(23:46:23) Fox: Hi Coraline 
[image: image718.png]


(23:46:33) Coraline: hi foxie 
[image: image719.png]


[image: image720.png]


(23:46:51) Coraline: I just realised I should get off the net 
[image: image721.png]


(23:47:03) Fox: Ah, okay 
[image: image722.png]


(23:47:04) Prof Prewett: ((ok people... i have a favor to ask of you all.... 
[image: image723.png]


(23:47:11) Coraline: my boyfriend can't ring me if I'm using the phone lines 
[image: image724.png]


(23:47:17) Fox: ((What type of favour?)) 
[image: image725.png]


(23:47:19) Coraline: favour? 
[image: image726.png]


[image: image727.png]


(23:47:42) AlexandriaDavis: (yes, Professor?) 
[image: image728.png]


(23:47:51) : Drew_Derwent has joined. Welcome! 
[image: image729.png]


(23:48:02) Prof Prewett: ((My suitemates and I only have one compy right now.... Aurora's is the only other one between teh four of us.. and it's in teh shop 
[image: image730.png]


(23:48:09) Coraline: hey pencil buddy 
[image: image731.png]


(23:48:13) : Drew_Derwent shoots his other name as it wouldnt work 
[image: image732.png]


(23:48:14) Prof Prewett: ((Soooooooooo we are going to attempt to log both of us on mine.... 
[image: image733.png]


[image: image734.png]


(23:48:28) Prof Prewett: ((So if we type as the wong person... forgive us... 
[image: image735.png]


(23:48:33) Fox: ((It works, i believe, I've done that with Russ) 
[image: image736.png]


[image: image737.png]


(23:48:51) Coraline: hehehe 
[image: image738.png]


(23:49:02) Prof Prewett: ((also, her IP will obviously be the sam e as mine for tonight.. however I am not her and she is not me.... 
[image: image739.png]


[image: image740.png]


(23:49:21) : Andrew_Derwent was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image741.png]


(23:49:21) Prof Prewett: We appreciate your cooperation and patience.... 
[image: image742.png]


(23:49:25) Fox: ((We have an Arthur Weasley registered?)) 
[image: image743.png]


(23:49:27) Kyra Avalon: (( duly noted Sam *salutes* )) 
[image: image744.png]


(23:49:35) Coraline: I'm confused already, but it won't matter as I'm not really here 
[image: image745.png]


(23:49:40) Drew_Derwent: ((es I saw that too)) 
[image: image746.png]


[image: image747.png]


(23:49:54) Kyra Avalon: (( he's the minister of magic )) 
[image: image748.png]


[image: image749.png]


(23:50:10) Fox: ((Oh. OH! Duh....)) 
[image: image750.png]


(23:50:11) Juliana Wood: (DON'T POST IN IT) 
[image: image751.png]


(23:50:14) Juliana Wood: (AT LEAST FOR NOW) 
[image: image752.png]


(23:50:22) Coraline: ok, as soon as slice of heaven finishes downloading, I'm going, ok? 
[image: image753.png]


(23:50:32) Drew_Derwent: ((What? Fudge is Minister)) 
[image: image754.png]


(23:50:34) Fox: ((I wasn't and he just pinned it while i was reading...)) 
[image: image755.png]


[image: image756.png]


(23:50:51) Genevieve: (No Drew now Mr. Weasley is) 
[image: image757.png]


(23:50:57) Kyra Avalon: (( drew..you need to read the VH cannon thread in the library )) 
[image: image758.png]


(23:50:58) Coraline: you new pencil boy? 
[image: image759.png]


(23:51:08) Fox: ((Fudge was a *mutter extreme profanity*)) 
[image: image760.png]


(23:51:13) Drew_Derwent: ((grrr. goes to read it)) 
[image: image761.png]


(23:51:17) Kyra Avalon: (( lol )) 
[image: image762.png]


(23:51:27) Fox: ((Kinda like Bush.....)) 
[image: image763.png]


(23:51:38) Coraline: hehehe 
[image: image764.png]


[image: image765.png]


(23:51:56) Coraline: I don't think Drew understands me... 
[image: image766.png]


(23:51:58) Prof Prewett: ((NO Weasley is Minister... Do Not Post In That... . Please 
[image: image767.png]


(23:52:00) Kyra Avalon: (( O_O *looks over her shoulder for CIA agents* )) 
[image: image768.png]


(23:52:03) Drew_Derwent: ((Fudge is cool. *wants a lime green bowlers hat*) 
[image: image769.png]


[image: image770.png]


(23:52:26) Drew_Derwent: (I wasnt going to post only read)) 
[image: image771.png]


[image: image772.png]


(23:52:48) Coraline: Pencil person, are you a guy or a girl 
[image: image773.png]


(23:52:49) Drew_Derwent: (hasnt step foot in a libary for... well I cant remember) 
[image: image774.png]


(23:52:55) : Tragedy has joined. Welcome! 
[image: image775.png]


(23:53:00) Fox: He's a guy 
[image: image776.png]


(23:53:05) Fox: Hey Crazy 
[image: image777.png]


(23:53:07) Coraline: oh good 
[image: image778.png]


(23:53:20) Coraline: Drew's a crap name for a girl 
[image: image779.png]


(23:53:21) Drew_Derwent: Pencil person? 
[image: image780.png]


(23:53:24) Tragedy: Hey Insanity 
[image: image781.png]


(23:53:29) Drew_Derwent: it is Andrew. 
[image: image782.png]


(23:53:41) Coraline: Derwents are a kind of pencil here 
[image: image783.png]


(23:53:43) Fox: I'm not fond of guys names for girls, and especially vice versa 
[image: image784.png]


[image: image785.png]


(23:53:59) Drew_Derwent: oh yeah.... I was thinking colour... 
[image: image786.png]


(23:54:02) Fox: I knew a guy named Dana, and another Kelsey 
[image: image787.png]


(23:54:07) Coraline: Every kid wants a box of 72 Derwents at some point in their life 
[image: image788.png]


[image: image789.png]


(23:54:22) Tragedy: ((are there a lot of diseases that cause you do lose your hair)) 
[image: image790.png]


(23:54:34) Fox: ((Erm, yeah old age) 
[image: image791.png]


(23:54:39) Drew_Derwent: (has the 72 box set and the 12 set of gray leads) 
[image: image792.png]


(23:54:51) Fox: ((And leaukemia, and cancers, from the chemo)) 
[image: image793.png]


(23:54:56) Coraline: wow, I envy you 
[image: image794.png]


(23:54:59) Tragedy: ((Hush! I'm that old)) 
[image: image795.png]


[image: image796.png]


[image: image797.png]


(23:55:25) Fox: ((And prolonged exposure to little children who like to pull hair)) 
[image: image798.png]


(23:55:27) Coraline: actually, derwents aren't that great. Just expensive 
[image: image799.png]


(23:55:27) Drew_Derwent: (and the 32 thick set) 
[image: image800.png]


(23:55:35) Tragedy: ((I don't have cancer, so I'm not getting chemo. My hair is just falling out!)) 
[image: image801.png]


[image: image802.png]


(23:55:54) Fox: ((Rogaine for Women, it could just run in the family)) 
[image: image803.png]


[image: image804.png]


(23:56:12) Coraline: you stressed Tradgedy? 
[image: image805.png]


(23:56:19) Fox: ((Some people are like that, or you could just be brushing too hard, changed shampoos lately?)) 
[image: image806.png]


(23:56:23) Tragedy: Nope, both 'rents have all their hair and they're in their 50's. 
[image: image807.png]


(23:56:34) Tragedy: Always stressed, but no more so than usual. 
[image: image808.png]


(23:56:46) Tragedy: Muh! That's implying that I brush my hair. LoL 
[image: image809.png]


(23:56:50) Fox: Changed shampoos lately? A new dye job? 
[image: image810.png]


(23:56:55) Tragedy: Nothing in my routine has changed. 
[image: image811.png]


(23:57:01) Fox: I don't brush it either... 
[image: image812.png]


(23:57:02) Tragedy: Ew, I don't dye my hair. 
[image: image813.png]


[image: image814.png]


(23:57:26) Fox: Good, well, maybe you ought to see a hair stylist or a doctor 
[image: image815.png]


(23:57:34) Tragedy: I'm just concerned is all. 
[image: image816.png]


[image: image817.png]


(23:57:56) Fox: Dear god, i'm telling her to see a hair sylist instead of a doctor 
[image: image818.png]


(23:58:02) Fox: Irony... 
[image: image819.png]


(23:58:03) Tragedy: Maybe its cos the weather is changing. 
[image: image820.png]


(23:58:16) Fox: THAT could be it 
[image: image821.png]


(23:58:26) : Coraline was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image822.png]


(23:58:34) : Coraline has joined. Welcome! 
[image: image823.png]


[image: image824.png]


(23:58:51) Coraline: hate when that happens 
[image: image825.png]


(23:58:58) Tragedy: LoL Lake effect snow and flurries tomorrow. Damn the weather man. 
[image: image826.png]


(23:59:12) : Drew_Derwent is lost with the talk about hair. 'It is hair for crying out loud.' 
[image: image827.png]


[image: image828.png]


(23:59:27) Coraline: you kidding? it's raining here. yesterday it was so hot 
[image: image829.png]


[image: image830.png]


(23:59:49) Fox: *shrugs* It's just normal S. California weather for me)) 
[image: image831.png]


(23:59:52) Drew_Derwent: (raining here too. Damn Victorian weather) 
[image: image832.png]


(23:59:53) Tragedy: I'm jealous. It's like 37 degrees right now. 
[image: image833.png]


(23:59:54) Coraline: well, it would've been without the wind 
[image: image834.png]


(00:00:00) : Aurora Shaw has joined. Welcome! 
[image: image835.png]


(00:00:10) Coraline: so where in sydney are you drew? 
[image: image836.png]


(00:00:12) : Genevieve has left. 
[image: image837.png]


(00:00:17) Fox: ((*smiles and loves living in CA)) 
[image: image838.png]


(00:00:28) Aurora Shaw: Hiya everbody! 
[image: image839.png]


(00:00:35) Drew_Derwent: (Victoria. As in central Victoria. As in near Swan Hill.)) 
[image: image840.png]


(00:00:36) Fox: Erm..hello 
[image: image841.png]


(00:00:37) : Genevieve has joined. Welcome! 
[image: image842.png]


(00:00:45) Tragedy: Woo! I might get to visit CA soon. I'm 'xited. 
[image: image843.png]


(00:00:56) Drew_Derwent: 'Hello Rora.' Drew blushed slightly. 
[image: image844.png]


(00:00:58) Coraline: oh I just thought you were hassling victorians 
[image: image845.png]


(00:01:01) Fox: ((Not too much to brag about....)) 
[image: image846.png]


[image: image847.png]


(00:01:24) Fox: ((Oh! That Aurora, Drew? i thought you were talking about Braelin)) 
[image: image848.png]


(00:01:34) Tragedy: Considering I've been to 3 states (FL, PA, and NY) California is exciting. 
[image: image849.png]


(00:01:34) Drew_Derwent: (nope. it is just Damned victoiran weather, and the pies choked in the grani) 
[image: image850.png]


(00:01:40) Prof Prewett: Howdy Miss Shaw, so good to see you out and about... 
[image: image851.png]


[image: image852.png]


(00:02:01) Fox: ((Only three? *shuts up*)) 
[image: image853.png]


(00:02:08) Coraline: well I have to go now, my friend's coming down from Darwin and he said he'd be in this arvo 
[image: image854.png]


(00:02:16) Fox: Bye Coraline 
[image: image855.png]


(00:02:21) Coraline: See yas 
[image: image856.png]


(00:02:27) Tragedy: I'm sheltered, Fox. Hush. 
[image: image857.png]


(00:02:28) Drew_Derwent: (bye) 
[image: image858.png]


(00:02:37) Fox: Nary a word... 
[image: image859.png]


[image: image860.png]


[image: image861.png]


(00:03:04) Tragedy: Alright. I gotta go (work in the AM)! Night everyone! 
[image: image862.png]


(00:03:07) : Tragedy has left. 
[image: image863.png]


[image: image864.png]


[image: image865.png]


[image: image866.png]


[image: image867.png]


[image: image868.png]


(00:04:16) : Aurora Shaw nods at the Professor. Yep, I've not been around much lately 
[image: image869.png]


(00:04:22) Aurora Shaw: How's everybody? 
[image: image870.png]


(00:04:22) Fox: ((Beep-beep-beep-beep-beeeeeeeeeeeeeep)) 
[image: image871.png]


(00:04:30) : Coraline was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image872.png]


(00:04:35) Fox: I've been better Shaw 
[image: image873.png]


(00:04:39) Aurora Shaw: and... erm... hello to you too Drew... heehee 
[image: image874.png]


[image: image875.png]


[image: image876.png]


(00:05:12) Drew_Derwent: 'What is so funny?' Drew asked quietly. 
[image: image877.png]


[image: image878.png]


[image: image879.png]


(00:05:37) Aurora Shaw: Oh... erm... nothing? 
[image: image880.png]


(00:05:45) Aurora Shaw: Have you been outside? 
[image: image881.png]


[image: image882.png]


(00:06:02) Drew_Derwent: Erm, no why? 
[image: image883.png]


[image: image884.png]


[image: image885.png]


(00:06:33) Aurora Shaw: Oh, nothing... it's just you're ears and cheeks are a little pink... I thought it might be windy outside or something... erm... 
[image: image886.png]


[image: image887.png]


(00:06:54) Fox: ((Oh....*looks sad* Wood's about to spill the beans to Weasley...)) 
[image: image888.png]


[image: image889.png]


[image: image890.png]


[image: image891.png]


(00:07:35) Fox: test... 
[image: image892.png]


[image: image893.png]


(00:07:57) Kyra Avalon: (( is he? I was waiting to check back for that thread )) 
[image: image894.png]


(00:07:59) : Prof Prewett chuckles at the two young Hufflepuffs 
[image: image895.png]


[image: image896.png]


[image: image897.png]


[image: image898.png]


[image: image899.png]


(00:08:49) Fox: ((Yeah...Wow, i forgot no one told anyone outside Hogwarts, and they've never announced it to the school. Have they?)) 
[image: image900.png]


(00:08:49) [Juliana Wood->AlexandriaDavis]: alright 
[image: image901.png]


[image: image902.png]


(00:09:05) Juliana Wood: (Hey, let's not diss on ollie for doing his job now...) 
[image: image903.png]


[image: image904.png]


(00:09:18) Drew_Derwent: 'No Rora, had just remembered something I said about you and Professor Tiernay. I am sure that you would go red if I said what it was.' Drew grinned. 
[image: image905.png]


(00:09:28) Fox: ((We weren't. But hey, if you wanna go and give him cookies....)) 
[image: image906.png]


[image: image907.png]


(00:09:48) Juliana Wood: (*glares* Do you have any clue why I'm so defensive about Oliver) 
[image: image908.png]


(00:09:57) Juliana Wood: (obviously not...so shut up) 
[image: image909.png]


[image: image910.png]


[image: image911.png]


[image: image912.png]


(00:10:45) Aurora Shaw: Oh...ok. Well then I guess I wont ask then.... 
[image: image913.png]


(00:10:58) Fox: ((Uh-oh, yeah Wood's post is up. And no, i don't. So I guess I had better shut up)) 
[image: image914.png]


(00:11:00) Kyra Avalon: (( *knows why Juli is defensive* [image: image915.png]


)) 
[image: image916.png]


[image: image917.png]


[image: image918.png]


[image: image919.png]


[image: image920.png]


[image: image921.png]


[image: image922.png]


(00:12:26) Drew_Derwent: 'fine by me then.' Drew grinned more. 'We need to go to teh bat cave and prank some people.' 
[image: image923.png]


(00:12:31) Drew_Derwent: *the 
[image: image924.png]


(00:12:34) : Prof Prewett smiles knowingly.... I think two young people are having some private discussions.... 
[image: image925.png]


[image: image926.png]


(00:12:56) Prof Prewett: ((Also knows why Jules is defensive 
[image: image927.png]


(00:13:04) Drew_Derwent: 'How observant of you Ma'am.' Drew grins. 
[image: image928.png]


[image: image929.png]


(00:13:26) Prof Prewett: I dont like the tone of that grin.. young man. 
[image: image930.png]


[image: image931.png]


[image: image932.png]


[image: image933.png]


(00:14:10) : Aurora Shaw smiles and blushes... 
[image: image934.png]


(00:14:20) : Drew_Derwent grins more. 
[image: image935.png]


(00:14:25) Genevieve: I'm off bye everyone 
[image: image936.png]


(00:14:27) : Genevieve has left. 
[image: image937.png]


[image: image938.png]


[image: image939.png]


[image: image940.png]


[image: image941.png]


(00:15:25) : Fox wonders what's up with everyone grinning 
[image: image942.png]


[image: image943.png]


(00:15:48) : Prof Prewett thinks she knows.... and looks over at Fox. 
[image: image944.png]


(00:15:53) : Prof Prewett taps her nose... 
[image: image945.png]


[image: image946.png]


[image: image947.png]


(00:16:22) : Fox nods and turns back to her book 
[image: image948.png]


[image: image949.png]


[image: image950.png]


(00:16:51) Fox: ((I was gonna hand you a tissue, but it's all good)) 
[image: image951.png]


[image: image952.png]


[image: image953.png]


(00:17:25) Drew_Derwent: 'What is does that mean Professor?' Drew asked as his brght blue eyes twinkled as he grinned. 
[image: image954.png]


[image: image955.png]


[image: image956.png]


[image: image957.png]


(00:18:10) Kyra Avalon: (( does anyone know when is the Caption Contest going to be closed? )) 
[image: image958.png]


[image: image959.png]


[image: image960.png]


[image: image961.png]


(00:18:53) Fox: ((was it still going?)) 
[image: image962.png]


[image: image963.png]


[image: image964.png]


(00:19:26) Kyra Avalon: (( it's not closed...)) 
[image: image965.png]


[image: image966.png]


(00:19:50) Fox: ((Grr, Forest, not foresst.)) 
[image: image967.png]


[image: image968.png]


(00:20:03) Fox: ((Or Forrest* whatever)) 
[image: image969.png]


[image: image970.png]


(00:20:22) Prof Prewett: Well... I'm in charge of it.. however I do not have the mod power to close a thread in teh great hall... .Sooooo *shrugs* 
[image: image971.png]


(00:20:27) Prof Prewett: Butch is busy enough 
[image: image972.png]


[image: image973.png]


(00:20:41) Kyra Avalon: true 
[image: image974.png]


[image: image975.png]


(00:21:02) : Fox sighs 
[image: image976.png]


(00:21:11) Fox: They stab someone and we're still last? 
[image: image977.png]


[image: image978.png]


[image: image979.png]


(00:21:41) Kyra Avalon: Hey! that was ONE person! Not a whole house 
[image: image980.png]


(00:21:50) Prof Prewett: and HEY!!!! I WAS HARSH 
[image: image981.png]


[image: image982.png]


(00:22:04) Fox: I know, I just find it kinda...funny 
[image: image983.png]


(00:22:06) Prof Prewett: At least I thought I was pretty darn mean.... 
[image: image984.png]


(00:22:17) Fox: Oh no, you had me convinced Prof 
[image: image985.png]


(00:22:19) Prof Prewett: I tood 275 points..what do you want from me??? 
[image: image986.png]


(00:22:30) Fox: ((I'm not being sarcastic by the way)) 
[image: image987.png]


(00:22:36) Prof Prewett: oh ok 
[image: image988.png]


[image: image989.png]


(00:22:50) Kyra Avalon: You were... 275 points....from one person....that's more than three people in the first book...O_O 
[image: image990.png]


(00:22:53) Drew_Derwent: Are we winning yet Ma'am? 
[image: image991.png]


(00:22:53) Prof Prewett: Hard to tell with you sometimes Miss Arrow, [image: image992.png]



[image: image993.png]


[image: image994.png]


(00:23:14) Prof Prewett: well it was 275 from two people actually 
[image: image995.png]


(00:23:25) Kyra Avalon: oh...well still... 
[image: image996.png]


(00:23:25) Fox: Yeah, I know. I'll be sarcastic people think I'm serious, and vice versa 
[image: image997.png]


[image: image998.png]


(00:23:44) Fox: ((What's funny, now no offense anyone, but she was a christian)) 
[image: image999.png]


(00:23:46) Aurora Shaw: Yes, Drew. We are currently in first. 
[image: image1000.png]


[image: image1001.png]


(00:24:12) : Drew_Derwent does his duck dance. 'WOO HOO.' 
[image: image1002.png]


[image: image1003.png]


(00:24:25) : Aurora Shaw goes and sits on one of the couches in the Ravenclaw room... I hope they dont mind me sitting... *Rora wonders fearfully 
[image: image1004.png]


[image: image1005.png]


(00:24:44) Aurora Shaw: /me's eyes go big.... 'what is he doing?' 
[image: image1006.png]


(00:24:48) Fox: Course not, we don't have Armani unfortunately 
[image: image1007.png]


(00:25:00) : Fox looks frightened 
[image: image1008.png]


[image: image1009.png]


[image: image1010.png]


(00:25:25) Fox: ((lmfao @ Shaw)) 
[image: image1011.png]


(00:25:32) Drew_Derwent: 'We are winning, we are winning. La la la la.' Drew chants as he dances. 'What?' He grins as his his light up. 
[image: image1012.png]


[image: image1013.png]


(00:25:54) Drew_Derwent: *eyes 
[image: image1014.png]


[image: image1015.png]


(00:26:18) : Aurora Shaw coughs and tries not to laugh... 
[image: image1016.png]


[image: image1017.png]


[image: image1018.png]


[image: image1019.png]


[image: image1020.png]


(00:27:15) Aurora Shaw: Nothing. 
[image: image1021.png]


(00:27:17) Drew_Derwent: Stopping his dancing he smoothed his robes and sat down, looking like he hadnt just turned into a madboy. 
[image: image1022.png]


(00:27:20) Aurora Shaw: Absolutely nothing 
[image: image1023.png]


[image: image1024.png]


(00:27:39) : Fox looks relieved. "You were scaring me Derwent." 
[image: image1025.png]


[image: image1026.png]


[image: image1027.png]


[image: image1028.png]


[image: image1029.png]


[image: image1030.png]


(00:28:44) : Aurora Shaw coughs and sniffs. And looks into her lap to avoid eye contact with Drew. 
[image: image1031.png]


(00:28:45) Fox: ((That's kinda funny, Weasly is trying to hunt down malfoy, and there he is dressed like Dorothy.)) 
[image: image1032.png]


(00:28:53) Drew_Derwent: 'My name is Drew. Not Derwent. And the only time the name Derwent comes into play is when I being called Mister Derwent.' Drew grinned. 
[image: image1033.png]


[image: image1034.png]


[image: image1035.png]


[image: image1036.png]


(00:29:37) Fox: Oh come off of it, i call everyone their last name. You don't like it I can come up with another name for you/ 
[image: image1037.png]


(00:29:45) Fox: I* ?* 
[image: image1038.png]


(00:29:51) Drew_Derwent: 'Rora you need a cough drop or something? Dad sent me to school with too much medical junk.' Drew grinned at the coughing Rora. 
[image: image1039.png]


[image: image1040.png]


[image: image1041.png]


[image: image1042.png]


[image: image1043.png]


[image: image1044.png]


(00:31:02) Fox: ((Thrice damned comp)) 
[image: image1045.png]


[image: image1046.png]


[image: image1047.png]


[image: image1048.png]


(00:31:41) Aurora Shaw: What are you smiling at?- Rora joked, elbowing Drew 
[image: image1049.png]


(00:31:44) Drew_Derwent: 'No I like me name. D-R-E-W. Like Dew but with an R.' Drew grinned rolling his R's. 
[image: image1050.png]


[image: image1051.png]


(00:32:00) Aurora Shaw: ((I'm assuming you sat down somewhere on the same side of the room as me... *blushes*)) 
[image: image1052.png]


[image: image1053.png]


(00:32:16) Fox: Last time I checked, i was capable of reading...*is joking* 
[image: image1054.png]


(00:32:16) Drew_Derwent: 'I dont know what I am smile at. Would it move if I poked it?' Drew grinned at Rora. 
[image: image1055.png]


(00:32:18) : Kyra Avalon was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1056.png]


(00:32:27) Drew_Derwent: *smiling 
[image: image1057.png]


[image: image1058.png]


(00:32:45) : Fox struggles to hide a grin and turns back to her book, leaving the lovebrids at peace 
[image: image1059.png]


[image: image1060.png]


[image: image1061.png]


[image: image1062.png]


[image: image1063.png]


(00:33:43) Aurora Shaw: *barely contains giggle fit that threatens when Drew rolls his "r"s 
[image: image1064.png]


[image: image1065.png]


(00:34:05) Drew_Derwent: ((do I look like a brightly coloured parot?)) 
[image: image1066.png]


[image: image1067.png]


(00:34:27) Aurora Shaw: ((*refuses to answer...))) 
[image: image1068.png]


(00:34:37) Fox: ((no comment)) 
[image: image1069.png]


(00:34:43) : Prof Prewett laughs 
[image: image1070.png]


[image: image1071.png]


[image: image1072.png]


(00:35:13) Fox: ((Vixen, not vixon!~Grrr)) 
[image: image1073.png]


(00:35:25) Aurora Shaw: ((What?)) 
[image: image1074.png]


[image: image1075.png]


(00:35:41) Fox: If the lion was counseled by the fox, he would be cunning" Fox read from her bok of Muggle poetry 
[image: image1076.png]


[image: image1077.png]


(00:35:58) Prof Prewett: enough of ((this)) RP ... RP!!!!!!!!!!!!!!!! 
[image: image1078.png]


(00:36:07) Juliana Wood: (I agree) 
[image: image1079.png]


(00:36:08) Fox: book* ((And I'm just talking about people's typos, I get like that sorry)) 
[image: image1080.png]


(00:36:11) : Juliana Wood glares at Laz 
[image: image1081.png]


(00:36:15) Juliana Wood: (if he's alive) 
[image: image1082.png]


[image: image1083.png]


[image: image1084.png]


(00:36:42) : Fox set the William Blake treasury down and prodded Laz in the arm 
[image: image1085.png]


[image: image1086.png]


[image: image1087.png]


[image: image1088.png]


(00:37:24) : Andrew_Derwent is coming from the room "Great Hall" 
[image: image1089.png]


[image: image1090.png]


(00:37:41) Fox: ((wtf? too mny Derwents)) 
[image: image1091.png]


(00:37:46) Aurora Shaw: Welcome back... ANDREW... 
[image: image1092.png]


[image: image1093.png]


(00:38:04) Andrew_Derwent: ((I AM DREW. it woldnt let me log back in as Drew.)) 
[image: image1094.png]


(00:38:07) Aurora Shaw: ((nope only one... that one,... he's still Drew)) 
[image: image1095.png]


[image: image1096.png]


(00:38:25) Andrew_Derwent: Suffering sucatash. 
[image: image1097.png]


[image: image1098.png]


(00:38:40) Andrew_Derwent: Thank you AURORA. 
[image: image1099.png]


[image: image1100.png]


[image: image1101.png]


(00:39:11) Fox: ((No? I never knew...*is now being sarcastic*)) 
[image: image1102.png]


(00:39:15) Andrew_Derwent: (oh and to teh do I look like a brightly coloured parot? [image: image1103.png]


)) 
[image: image1104.png]


(00:39:15) : Aurora Shaw almost snorts... "suffering sucatash?!?!" That's so cute 
[image: image1105.png]


(00:39:27) Aurora Shaw: I mean.. er... *goes bright pink 
[image: image1106.png]


(00:39:35) Fox: Disturbing actually 
[image: image1107.png]


(00:39:38) : Andrew_Derwent blushes a deep red. 
[image: image1108.png]


(00:39:46) Aurora Shaw: Oh look... erm.. something in the couch... 
[image: image1109.png]


[image: image1110.png]


(00:40:03) : Fox wonders how much she can take before her brain implodes 
[image: image1111.png]


(00:40:04) : Aurora Shaw burries herself under a coushin,... pretending to look for something 
[image: image1112.png]


[image: image1113.png]


(00:40:25) Andrew_Derwent: Trying to smooth his blonde hair over his blushing cheeks he sits down, picking at a loose thread. 
[image: image1114.png]


[image: image1115.png]


(00:40:42) Prof Prewett: ((wonders when the two will leave and snog <cause you cant in the chat> and get it over with....)) 
[image: image1116.png]


(00:40:52) Fox: ((GAH! That's it, my character has red hair, Too many effin blondes)) 
[image: image1117.png]


(00:40:55) : Andrew_Derwent whistles. 
[image: image1118.png]


[image: image1119.png]


(00:41:08) Fox: ((*snickers at prof Prewett*)) 
[image: image1120.png]


(00:41:09) Andrew_Derwent: ((is a honey blonde so ner.)) 
[image: image1121.png]


(00:41:10) : Prof Prewett is a red head... that is getting a tiny bit of great... 
[image: image1122.png]


(00:41:14) Prof Prewett: *grey 
[image: image1123.png]


(00:41:27) Fox: ((Dark blonde so [image: image1124.png]


)) 
[image: image1125.png]


(00:41:29) Aurora Shaw: (SAAAAAAAAAMMMMM....) 
[image: image1126.png]


(00:41:34) Fox: ((Fine! I'm bald)) 
[image: image1127.png]


(00:41:39) Andrew_Derwent: ((only a little bit of great?)) 
[image: image1128.png]


(00:41:41) Fox: ((Hapy?)) 
[image: image1129.png]


(00:41:49) Fox: lol 
[image: image1130.png]


(00:41:55) Prof Prewett: ((that's horrible.. I'm sorry...)) 
[image: image1131.png]


(00:42:02) Andrew_Derwent: ((we cant snog but we can kiss)) 
[image: image1132.png]


(00:42:15) Fox: ((lmfao.....)) 
[image: image1133.png]


(00:42:16) Andrew_Derwent: (not that we're going to o ranything) 
[image: image1134.png]


(00:42:23) Aurora Shaw: ((goes death still under her pillow...)) 
[image: image1135.png]


(00:42:31) Fox: deaf 
[image: image1136.png]


(00:42:33) Andrew_Derwent: (is a stickler for corney jokes) 
[image: image1137.png]


(00:42:41) Fox: ((Not death)) 
[image: image1138.png]


[image: image1139.png]


(00:42:56) : Prof Prewett laughs at the lump that is Rora next to a Drew that is picking at a thread in his shirt... 
[image: image1140.png]


(00:43:05) Aurora Shaw: WHATEVA)) 
[image: image1141.png]


[image: image1142.png]


[image: image1143.png]


(00:43:41) : Andrew_Derwent noticed that the thread holding his button to his shirt came off in his hand and the botton fell to the floor. 'Opps.' 
[image: image1144.png]


(00:43:45) Fox: ((How do you know I'm not deaf? You could've greatly offended me...*looks hurt, then starts laughing*)) 
[image: image1145.png]


(00:43:55) Aurora Shaw: ((you arent)) 
[image: image1146.png]


(00:44:04) : Lazarus was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1147.png]


(00:44:06) Fox: ((How do you know?)) 
[image: image1148.png]


(00:44:09) Andrew_Derwent: ((you talk to much)) 
[image: image1149.png]


(00:44:18) Fox: ((Other than the fact I'm going to a Bowi concert...)) 
[image: image1150.png]


(00:44:23) Fox: e* 
[image: image1151.png]


(00:44:23) Aurora Shaw: ((because you said" Could'VE)) 
[image: image1152.png]


(00:44:32) : Drew_Derwent was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1153.png]


(00:44:40) Prof Prewett: ((Alright children....)) 
[image: image1154.png]


[image: image1155.png]


(00:44:54) Fox: ((Yeah yeah...It was funny though)) 
[image: image1156.png]


[image: image1157.png]


[image: image1158.png]


[image: image1159.png]


(00:45:38) : Prof Prewett has to find a chair, she is laughing so hard... 
[image: image1160.png]


[image: image1161.png]


(00:45:53) Fox: ((Woah! We're having a gbolin rebbelion! But I thought they settled that, with the constitutional acts in what was it? 1885?)) 
[image: image1162.png]


(00:46:04) Prof Prewett: On her way.. Prewett non-chalantly picks up and hands Mr. Derwent his button. 
[image: image1163.png]


[image: image1164.png]


(00:46:22) Prof Prewett: Do try and keep your clothes on... I know you like her all , Prewett whispered. 
[image: image1165.png]


(00:46:31) : Fox turns the page, still attempting to decipher the poems 
[image: image1166.png]


[image: image1167.png]


(00:46:49) Andrew_Derwent: Blushing Drew accepted his button. 'I will try, they keep jumping off.' 
[image: image1168.png]


[image: image1169.png]


(00:47:08) : Fox has left. 
[image: image1170.png]


(00:47:12) Aurora Shaw: ((Perhaps it's code for something else..)) 
[image: image1171.png]


(00:47:16) : Fox has joined. Welcome! 
[image: image1172.png]


[image: image1173.png]


(00:47:32) Aurora Shaw: ((welcome back and I was just saying... perhaps it means something else)) 
[image: image1174.png]


(00:47:34) Fox: ((*buries head in her arms from laughing too hard*)) 
[image: image1175.png]


[image: image1176.png]


(00:47:50) : Prof Prewett raises her eyebrow... 
[image: image1177.png]


(00:48:02) Prof Prewett: She is my great-neice you know... 
[image: image1178.png]


(00:48:11) Fox: ((I know, the chat shows the last 5 lines of chat..)) 
[image: image1179.png]


(00:48:20) Juliana Wood: This isn't your "typical goblin rebellion" people. 
[image: image1180.png]


(00:48:21) Andrew_Derwent: 'I know she is great.' Drew grinned. 
[image: image1181.png]


(00:48:23) : Aurora Shaw AKA bundle of pillow covered person... is shaking 
[image: image1182.png]


[image: image1183.png]


(00:48:38) Fox: ((I'm still reading! Gimme a break)) 
[image: image1184.png]


[image: image1185.png]


(00:48:58) : Aurora Shaw comes out at Drew's last comment. 
[image: image1186.png]


(00:49:06) Aurora Shaw: I think... you're great too. 
[image: image1187.png]


(00:49:09) Juliana Wood: well make sure you refresh after you finish wit hthe ministers comment...ollie posted. 
[image: image1188.png]


(00:49:16) Fox: ((Grr, can't they type faster?)) 
[image: image1189.png]


(00:49:30) Aurora Shaw: *is now redder than her font... 
[image: image1190.png]


(00:49:32) Andrew_Derwent: 'T-t-t-t-hank you.' Drew stammered as he went red. 
[image: image1191.png]


(00:49:32) Fox: Oh, yeah sorry 
[image: image1192.png]


[image: image1193.png]


(00:49:49) Aurora Shaw: ((blushing not mad...)) 
[image: image1194.png]


[image: image1195.png]


(00:50:03) : Juliana Wood has left. 
[image: image1196.png]


(00:50:07) Andrew_Derwent: ((realized that)) 
[image: image1197.png]


(00:50:18) : Oliver Wood has joined. Welcome! 
[image: image1198.png]


(00:50:28) Prof Prewett: HOWDY OLLIE 
[image: image1199.png]


[image: image1200.png]


(00:50:48) Fox: ((Goblin rebellion!!!!????)) 
[image: image1201.png]


(00:50:59) : Oliver Wood sighs, dashing a hand through his hair. 
[image: image1202.png]


(00:51:02) Prof Prewett: ((let him breathe for a sec....)) 
[image: image1203.png]


(00:51:11) Andrew_Derwent: 'Professor Wood.' Drew said nodding. 
[image: image1204.png]


(00:51:12) Fox: ((Yeah sorry)) 
[image: image1205.png]


(00:51:19) Fox: Hello prof Wood 
[image: image1206.png]


(00:51:28) : Oliver Wood looks around the room, "hello students." 
[image: image1207.png]


[image: image1208.png]


[image: image1209.png]


[image: image1210.png]


[image: image1211.png]


[image: image1212.png]


[image: image1213.png]


(00:52:46) Aurora Shaw: Hiya Professor Wood! *Rora waved enthusiastically.. thankful she didnt have to look at Drew in the face 
[image: image1214.png]


[image: image1215.png]


[image: image1216.png]


[image: image1217.png]


[image: image1218.png]


[image: image1219.png]


(00:53:56) : Andrew_Derwent tried to rethread the button back to his shirt, with fumbling fingers. 
[image: image1220.png]


[image: image1221.png]


[image: image1222.png]


(00:54:25) : Fox sighed and made a great show of grabbing a sewing case and handing it to Derwent 
[image: image1223.png]


[image: image1224.png]


(00:54:38) : Oliver Wood sinks down onto a couch, still in his puddlemere uniform. 
[image: image1225.png]


(00:54:42) Fox: ((Sad thing, i have a sewing case right in the drawer next to me)) 
[image: image1226.png]


(00:54:44) AlexandriaDavis: Hello, Professor Wood. How are you? 
[image: image1227.png]


(00:54:51) Prof Prewett: Hey, Rora.... Mr. Derwent seems to be having trouble... you're the closest... shouldnt you be.. uh... helping your house mate? 
[image: image1228.png]


(00:54:55) Fox: "Are you allright Professor?" 
[image: image1229.png]


(00:55:00) : Prof Prewett laughed uncontrollably 
[image: image1230.png]


(00:55:00) : Juliana Wood has joined. Welcome! 
[image: image1231.png]


(00:55:10) AlexandriaDavis: Welcome back Jul 
[image: image1232.png]


(00:55:21) Fox: Hey again Juli 
[image: image1233.png]


(00:55:22) Prof Prewett: Miss Wood. Welcome. 
[image: image1234.png]


(00:55:30) Aurora Shaw: Hiya Julie... 
[image: image1235.png]


[image: image1236.png]


(00:55:43) Aurora Shaw: *and GOes DEEPER red from Aunt Sam's comment... 
[image: image1237.png]


(00:55:45) : Andrew_Derwent gives Professor Prewett a pathitc attept of a glare. 
[image: image1238.png]


[image: image1239.png]


(00:56:01) Fox: ((Eep! Wealey is going to tell everyone!)) 
[image: image1240.png]


(00:56:14) Aurora Shaw: Er... a... that arrow person looks to be helping him, Aunty. 
[image: image1241.png]


[image: image1242.png]


(00:56:32) Juliana Wood: (*kicks the chat*) 
[image: image1243.png]


(00:56:32) Oliver Wood: arrrrggggg 
[image: image1244.png]


(00:56:32) : Oliver Wood has left. 
[image: image1245.png]


[image: image1246.png]


(00:56:49) Fox: I'm not helping him! I gave him a sewing kit, you help him him thread the needle. 
[image: image1247.png]


(00:56:56) : Oliver Wood has joined. Welcome! 
[image: image1248.png]


[image: image1249.png]


[image: image1250.png]


[image: image1251.png]


(00:57:40) : Aurora Shaw eyes get bigger than truck wheels... 
[image: image1252.png]


[image: image1253.png]


(00:58:02) Andrew_Derwent: 'I can thread a neddle.' Drew said pushing thread through the neddle hole and as it came out the other side it got his thumb. 'Now that was uncalled for.' He said sucking on his thumb. 
[image: image1254.png]


(00:58:04) Fox: Do you not know how to sew Shaw? 
[image: image1255.png]


(00:58:06) AlexandriaDavis: Welcome back, Professor Wood. I take it by the "arrrgg" things are not well? 
[image: image1256.png]


(00:58:08) Aurora Shaw: Um.... o....k..... er. Drew... Do you need.. *gulp* assistance? 
[image: image1257.png]


[image: image1258.png]


(00:58:24) Fox: ((too funny! lol) 
[image: image1259.png]


(00:58:27) Aurora Shaw: ((nevermind... chat wouldnt load..)) 
[image: image1260.png]


[image: image1261.png]


(00:58:49) Andrew_Derwent: ((is a slow typoer anyway)) 
[image: image1262.png]


(00:58:57) Prof Prewett: Welcome back Ollers 
[image: image1263.png]


[image: image1264.png]


[image: image1265.png]


[image: image1266.png]


[image: image1267.png]


(00:59:54) : Juliana Wood has left. 
[image: image1268.png]


(00:59:54) Andrew_Derwent: Yes welcome back Sir. 
[image: image1269.png]


(00:59:55) Oliver Wood: Thanks. 
[image: image1270.png]


[image: image1271.png]


[image: image1272.png]


[image: image1273.png]


[image: image1274.png]
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(01:01:39) Aurora Shaw: Are you ok, Drew? 
[image: image1279.png]


(01:01:40) : Juliana Wood has joined. Welcome! 
[image: image1280.png]


(01:01:45) Fox: ((Damn comp...its loading slow)) 
[image: image1281.png]


[image: image1282.png]


[image: image1283.png]


(01:02:18) AlexandriaDavis: Welcome back Juli 
[image: image1284.png]


(01:02:28) Aurora Shaw: Hiya Juli! 
[image: image1285.png]


(01:02:30) Andrew_Derwent: 'Er, yeah just a little pin prick.' Drew said looking over at Rora. 
[image: image1286.png]


(01:02:41) Andrew_Derwent: welcome back Juli 
[image: image1287.png]


(01:02:43) : Oliver Wood sighs and kicks the chat on Juliana's behalf. 
[image: image1288.png]


(01:02:45) Fox: ((Okay, maybe its the chat slowing everything...brb)) 
[image: image1289.png]


(01:02:48) : Fox has left. 
[image: image1290.png]


[image: image1291.png]


(01:03:07) Prof Prewett: Miss Wood, good to see you yet again. 
[image: image1292.png]


[image: image1293.png]


(01:03:27) Prof Prewett: ((this sharing a compy thing is HARD....)) 
[image: image1294.png]


(01:03:33) Juliana Wood: This isn't working very well. 
[image: image1295.png]


(01:03:34) : Fox has joined. Welcome! 
[image: image1296.png]


(01:03:36) Prof Prewett: ((I've already messed up once... hehe)) 
[image: image1297.png]


(01:03:43) Juliana Wood: Er...I mean... 
[image: image1298.png]


(01:03:49) Oliver Wood: Welcome back Miss Wood. 
[image: image1299.png]


[image: image1300.png]


(01:04:03) Fox: ((Wow, okay.....too many people.)) 
[image: image1301.png]


[image: image1302.png]


(01:04:18) Andrew_Derwent: (there is 6 people...) 
[image: image1303.png]


(01:04:22) Aurora Shaw: ((there's seven of us)) 
[image: image1304.png]


(01:04:27) Fox: No, mot what I meant)) 
[image: image1305.png]


(01:04:31) Fox: not* 
[image: image1306.png]


[image: image1307.png]


(01:04:50) Fox: ((The colours will tel the truth....)) 
[image: image1308.png]


(01:04:52) : Juliana Wood flops down beside Oliver on her couch, "Why are you still in practice gear Ollie?" 
[image: image1309.png]


[image: image1310.png]


[image: image1311.png]


[image: image1312.png]


[image: image1313.png]
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(01:05:53) : Oliver Wood looks down at himself and sighs, "I havn't had the time to change." he says, pulling off his gauntlets and standing to remove his outer robes. 
[image: image1315.png]


[image: image1316.png]


(01:06:08) Andrew_Derwent: 'Do you play professional Quidditch Sir? Cool.' Drew said looking at the exhusted professor in amazment. 
[image: image1317.png]


[image: image1318.png]


[image: image1319.png]


(01:06:41) Oliver Wood: "10th year at puddlemere now.....geez I'm getting old." 
[image: image1320.png]


[image: image1321.png]


[image: image1322.png]


[image: image1323.png]


[image: image1324.png]
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(01:07:57) Prof Prewett: ((brb kiddos)) 
[image: image1327.png]


(01:08:02) Andrew_Derwent: 'Wow, have you one anything Sir?' he asked curiusly of why a Quidditch player taught at Hogwarts. 
[image: image1328.png]


(01:08:11) Andrew_Derwent: *won 
[image: image1329.png]


(01:08:19) Fox: ((Why is abbreviation such a long word? Sorry, aimless thought)) 
[image: image1330.png]


[image: image1331.png]
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[image: image1333.png]


(01:09:04) : Oliver Wood flushes a bit..."Well we did win the league a couple years....I was on the British all-star team last season...we won the cup... 
[image: image1334.png]


[image: image1335.png]


(01:09:30) : Juliana Wood giggles and ruffles Ollie's hair, "Don't be shy.....he was the captain." 
[image: image1336.png]


[image: image1337.png]


(01:09:54) : Oliver Wood glares at Juliana, "Hey! Holly isn't here anymore, I really don't have to put up with you. You know that?" 
[image: image1338.png]


[image: image1339.png]


(01:10:11) Andrew_Derwent: 'That is so cool. Wish I could play professional quidditch. But no I have get a proper job, no offense Sir.' Drew said in wonder. 
[image: image1340.png]


[image: image1341.png]


[image: image1342.png]


[image: image1343.png]


(01:10:53) Fox: ((Now Prof Prewett's posted...)) 
[image: image1344.png]


(01:11:05) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: Holly is gone? 
[image: image1345.png]


[image: image1346.png]


(01:11:26) Aurora Shaw: *blush now receeded, Rora could listen to the quidditch discussion properly. 
[image: image1347.png]


(01:11:34) Prof Prewett: ((that I did,...)) 
[image: image1348.png]


(01:11:40) : Fox glanced up puzzledly from her book of poetry. "I have a sudden cravng for miso soup..." 
[image: image1349.png]


[image: image1350.png]


(01:12:00) : Aurora Shaw looked at Miss Arrow like she was crazy... 
[image: image1351.png]


(01:12:12) Fox: What? Miso soup is good 
[image: image1352.png]


(01:12:18) Aurora Shaw: what's a Miso...??? 
[image: image1353.png]


[image: image1354.png]


(01:12:35) Aurora Shaw: And can I call you Fox? 
[image: image1355.png]


(01:12:37) Fox: (/me stared disbelieving at Shaw 
[image: image1356.png]


(01:12:45) Andrew_Derwent: 'But maybe I could be a healer for quidditch players. Wonder if dad will go for that.' Drew said pondering outloud. 
[image: image1357.png]


[image: image1358.png]


[image: image1359.png]


(01:13:14) Fox: Er, yeah. Fox is fine. And miso soup is japanese food, a type of soup 
[image: image1360.png]


[image: image1361.png]


(01:13:28) Aurora Shaw: You'd like to go into healing, Drew? I think that's great! 
[image: image1362.png]


(01:13:36) Oliver Wood: (posted Sam) 
[image: image1363.png]


[image: image1364.png]
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(01:14:04) : Juliana Wood shivers, "It's starting again isn't it?" 
[image: image1366.png]


(01:14:06) Andrew_Derwent: 'You do?' Drew said going red a little. 'Mum and dad want me to be like the rest of our family.' 
[image: image1367.png]


(01:14:06) Aurora Shaw: does it taste like anything i've ever had??? (rora is a little slow.. and blonde... i know another blond.e... but i'm really light blonde)) 
[image: image1368.png]


(01:14:13) Prof Prewett: (kk)) 
[image: image1369.png]


(01:14:15) Fox: Working at the Dept. for Magical Law Enforcement sounds a bit more interesting 
[image: image1370.png]


(01:14:18) : Oliver Wood 's head jerks towards Juliana. 
[image: image1371.png]


(01:14:28) Andrew_Derwent: ((dont knock us blondes)) 
[image: image1372.png]


(01:14:40) Fox: ((Hey, I'm blonde...)) 
[image: image1373.png]


[image: image1374.png]


(01:15:02) : Fox blinks at Juli, her miso soup craving forgotten 
[image: image1375.png]


(01:15:15) : AlexandriaDavis raises her eyebrows when she hears Juli then sees Oliver's reaction. 
[image: image1376.png]


[image: image1377.png]


[image: image1378.png]


[image: image1379.png]
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(01:16:08) Juliana Wood: I said, it's starting again isn't it? All of this...the stuff that happened in the forrest, the smug way certain people have been wlaking around the halls. 
[image: image1381.png]


[image: image1382.png]
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(01:16:34) : Juliana Wood rubs her wrist with the watch on it subconciously. 
[image: image1384.png]


(01:16:35) Fox: ((Forest***)) 
[image: image1385.png]


(01:16:45) Juliana Wood: (Don't correct me) 
[image: image1386.png]


(01:16:53) Andrew_Derwent: ((stop corecting things, we can see what it says)) 
[image: image1387.png]


(01:16:57) Juliana Wood: (Only one person is allowed to do that and I can't remember the last time he was in teh chat.) 
[image: image1388.png]


(01:17:01) Prof Prewett: Posted as well.. and back btw 
[image: image1389.png]


(01:17:14) AlexandriaDavis: (welcome back [image: image1390.png]


) 
[image: image1391.png]


(01:17:15) Fox: ((Yeah, sorry pet peeve)) 
[image: image1392.png]


[image: image1393.png]


(01:17:34) Juliana Wood: (too bad) 
[image: image1394.png]


[image: image1395.png]


(01:17:48) AlexandriaDavis: (fox, just leave it be, we will correct our own tyops... if we so choose.) 
[image: image1396.png]


(01:17:51) Prof Prewett: ((thanks)) 
[image: image1397.png]


(01:17:54) Fox: ((it is, isn't it?)) 
[image: image1398.png]


(01:18:03) : Oliver Wood coves Juliana's mouth with a hand, "I think you might want to go lie down now." 
[image: image1399.png]


(01:18:15) Fox: ((Wow, such a big deal over forest....Hmmm)) 
[image: image1400.png]


[image: image1401.png]


(01:18:36) Juliana Wood: ( *grits teeth*) 
[image: image1402.png]


(01:18:47) : Fox stared at prof Wood, obviously he was trying to keep something under wraps 
[image: image1403.png]


(01:18:58) : AlexandriaDavis asks worriedly, "Professor Wood, that isn't much of an answer.... Is it starting again?" 
[image: image1404.png]


(01:18:59) : Juliana Wood pushes Oliver's hand away. 
[image: image1405.png]


[image: image1406.png]


(01:19:16) : Oliver Wood sighs, "You all heard what the minister said." 
[image: image1407.png]


(01:19:18) Aurora Shaw: Her conversation with Drew forgotton she looked onto the scene that was unfolding between Professor Wood and Juli.... Rora was scared. She wasnt exactly on the right side of the family tree when it came to the black/lestrange side... 
[image: image1408.png]


(01:19:22) Oliver Wood: (Or you're going to) 
[image: image1409.png]


[image: image1410.png]


(01:19:36) : Fox fished around in her bag for a history book 
[image: image1411.png]


[image: image1412.png]


(01:20:01) Fox: Damn thing....damn where is it? 
[image: image1413.png]


(01:20:02) Andrew_Derwent: 'Merlin, that means that mum and dad will get an influx of new people.' Drew said outloud. 
[image: image1414.png]


[image: image1415.png]


[image: image1416.png]


(01:20:31) : Aurora Shaw eyes were big, however not to a comical effect this time. and her brow became furrowed... (if that made sense) 
[image: image1417.png]


[image: image1418.png]


(01:20:50) : Fox dumped her full book bag upside down and started fishing through the mnay books for the right one 
[image: image1419.png]
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(01:21:13) : Prof Prewett remained silent in her chair, however her face was now a stoney set prescence 
[image: image1421.png]


(01:21:22) Andrew_Derwent: His bloody finger now forgoten he started to whistle. A nervous habit of his. 
[image: image1422.png]


(01:21:29) AlexandriaDavis: "What is going to happen next, Professors?" 
[image: image1423.png]


[image: image1424.png]


(01:21:43) : Juliana Wood stands up, "I'm tired of you all keeping things from us." 
[image: image1425.png]


[image: image1426.png]


(01:22:00) Oliver Wood: I don't know Alex....Juliana, sit down! 
[image: image1427.png]


(01:22:12) Prof Prewett: ((elbows Ollie.. I'm not that short... you dont have to "BEND over to whisper to me.. lol)) 
[image: image1428.png]


(01:22:13) : AlexandriaDavis raises an eybrow at Juli but nods her head in agreement. 
[image: image1429.png]


(01:22:17) : Fox almost flung her bag into the fire when she couldn't find he book. She rose and rushed from the room up to her dorms 
[image: image1430.png]


(01:22:23) Oliver Wood: Don't make me take points from my own house. 
[image: image1431.png]


(01:22:33) Oliver Wood: (I just bent down....I like feeling tall) 
[image: image1432.png]


[image: image1433.png]


[image: image1434.png]


(01:22:59) Prof Prewett: Please students. Calm yourselves. You dont even know that this is anything to be worrying yourselves over. 
[image: image1435.png]


(01:23:02) : Juliana Wood glares, "What good are points going to do us when there are deatheaters roaming the halls?" 
[image: image1436.png]


(01:23:09) Prof Prewett: MISS WOOD> 
[image: image1437.png]


(01:23:20) Oliver Wood: JULIANA! 
[image: image1438.png]


(01:23:29) Prof Prewett: I refuse to allow you to scare the younger students with unfounded stories 
[image: image1439.png]


[image: image1440.png]


(01:23:45) Fox: ((bout 7 people all viewing the same topic, no 8)) 
[image: image1441.png]


(01:23:48) Juliana Wood: Unfounded? How can you call them unfounded? 
[image: image1442.png]


(01:23:53) Andrew_Derwent: 'Death Eaters?' Drew said standing with a jolt. 
[image: image1443.png]


(01:23:59) : Aurora Shaw froze stiff and awaited the end of the debate 
[image: image1444.png]


[image: image1445.png]


(01:24:21) : AlexandriaDavis says quietly, "They aren't unfounded....." 
[image: image1446.png]


(01:24:25) : Oliver Wood stands up and steps in front of Juliana, "Miss Wood. I suggest very strongly that you sit down. 
[image: image1447.png]


[image: image1448.png]


(01:24:39) Oliver Wood: Miss Davis, that will be enough for now as well. 
[image: image1449.png]


[image: image1450.png]


(01:24:56) Andrew_Derwent: 'B-b-but the Dark Lord was killed.' Drew said flabberghasterd. 
[image: image1451.png]


(01:24:58) Prof Prewett: Miss Wood I refuse to allow you to badger me, now KINDLY lower your voice. 
[image: image1452.png]


[image: image1453.png]


[image: image1454.png]


(01:25:28) : Aurora Shaw nods somewhat mechanically 
[image: image1455.png]


(01:25:36) : Juliana Wood turns to Andrew, "There's a new dark lord.....he's walks our halls occasionally.." 
[image: image1456.png]


(01:25:42) Prof Prewett: MISS WOOD 
[image: image1457.png]


(01:25:54) : Aurora Shaw falls off the couch 
[image: image1458.png]


(01:26:04) : Oliver Wood sighs and points his wand at Juliana, "silencio" 
[image: image1459.png]


(01:26:09) Fox: ((Yeah, wasn't Malfoy traipsing around twirling his pigtails all week?)) 
[image: image1460.png]


[image: image1461.png]


(01:26:23) Andrew_Derwent: 'What? A professor? I think I am out of the loop here.' Drew said as his eyes widend 
[image: image1462.png]


(01:26:33) Prof Prewett: ((you have no proof to support Malfoy being a deatheater)) 
[image: image1463.png]


(01:26:45) Juliana Wood: ((I know)) 
[image: image1464.png]


(01:26:51) Juliana Wood: ((I can say what I think though)) 
[image: image1465.png]


(01:26:58) Juliana Wood: ((actually...now I can't._)) 
[image: image1466.png]


(01:27:01) Fox: ((That's why that was ooc, I'm technically tstill rumaging in my dorm)) 
[image: image1467.png]


(01:27:05) : Andrew_Derwent mumled under his breath. 'Damn parents for taking me on holidays. Making me miss school.' 
[image: image1468.png]


(01:27:13) : Aurora Shaw gets up off the floor shakily and grabs for something to support herself with... 
[image: image1469.png]


(01:27:17) : Juliana Wood furiously tries to speak. 
[image: image1470.png]


(01:27:26) Aurora Shaw: I dont feel so well... 
[image: image1471.png]


(01:27:31) : Oliver Wood puses Juliana down onto the couch, "Enough" 
[image: image1472.png]


[image: image1473.png]


(01:27:45) : AlexandriaDavis gives a small nod, "I just think we have a right to know things that happened on our own school grounds... I mean we do all know what happened on the lawn.... and the students that were in the forest. I mean... there is no way they just up and left. You know they are still in the forest.. it only makes sense. Or they have moved on to something else." 
[image: image1474.png]


[image: image1475.png]


(01:28:00) Andrew_Derwent: 'Rora?' Drew asked grabbing her. 
[image: image1476.png]


[image: image1477.png]


(01:28:20) Prof Prewett: Aurora Meredith Shaw, I order you not to over-react. *Prewett was trying to keep some sort of hold on the situation* 
[image: image1478.png]


[image: image1479.png]


(01:28:35) Andrew_Derwent: 'You alright, you should sit back down.' Drew said leading Rora back to the seat. 
[image: image1480.png]


[image: image1481.png]


(01:28:49) : Oliver Wood looks at Sam, trying to hide the slight bit of panic that's creeping up in him. 
[image: image1482.png]


(01:28:55) Fox: ((He's offline? What?)) 
[image: image1483.png]


[image: image1484.png]


[image: image1485.png]


(01:29:24) Fox: (9And Weasley was supposed to give an address)) 
[image: image1486.png]


[image: image1487.png]


(01:29:48) AlexandriaDavis: "Though I don't look forward to finding out what that something else is..." 
[image: image1488.png]


(01:29:54) Aurora Shaw: Thank you, Drew. I feel a tad light headed... I'm sorry Aunty. It's just that... that... what if.. *rora wasnt able to finish her sentence as she was lead back to her seat on the couch* 
[image: image1489.png]


(01:29:54) : Rynan has joined. Welcome! 
[image: image1490.png]


[image: image1491.png]


(01:30:11) : Rynan has left. 
[image: image1492.png]


[image: image1493.png]


(01:30:32) Fox: (Oh, that was nice of her...*beams at Ry*)) 
[image: image1494.png]


(01:30:38) : Prof Prewett shared a knowing look with Oliver. And gave a re-assuring nod. *though she didnt feel very reassured* 
[image: image1495.png]


[image: image1496.png]


[image: image1497.png]
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(01:31:43) Andrew_Derwent: 'Death Eaters make me sick. They followed a hypocrite.' Drew said under his breath, about Voldemort course. 
[image: image1501.png]
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(01:32:32) Prof Prewett: ((hes' back 
[image: image1506.png]


(01:32:36) Prof Prewett: and he's posted)) 
[image: image1507.png]


(01:32:44) : Fox bounded downstairs an extremely large book in her arms. She droped it on the far table and started thumbing through it frantically 
[image: image1508.png]


(01:32:49) Fox: ((He posted btw)) 
[image: image1509.png]


(01:32:57) Fox: ((Tool ate, lol)) 
[image: image1510.png]


(01:33:00) Oliver Wood: (and students can post in the thread now....in fact please post some sort of reaction) 
[image: image1511.png]


(01:33:03) Prof Prewett: ((lol)) 
[image: image1512.png]


[image: image1513.png]


(01:33:21) Andrew_Derwent: *goes to cause a reaction* 
[image: image1514.png]


[image: image1515.png]


(01:33:44) : Fox is considering between fainting and/or blowing up 
[image: image1516.png]


[image: image1517.png]
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(01:34:11) Aurora Shaw: *has practically feinted already... 
[image: image1519.png]


[image: image1520.png]


[image: image1521.png]


(01:34:45) Aurora Shaw: ((might as well make it official... Do you mind if I faint Fox? cause if you are.. I wont)) 
[image: image1522.png]
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[image: image1524.png]


(01:35:11) Fox: ((Go ahead, I'll think of something)) 
[image: image1525.png]


(01:35:24) Aurora Shaw: ((*glompehs Fox, you rock sista)) 
[image: image1526.png]


[image: image1527.png]


[image: image1528.png]


(01:35:58) Prof Prewett: ((*sighs* Rora... you're the least original person I know.. and besides.... you arent even attending the ball....)) 
[image: image1529.png]


(01:36:05) Andrew_Derwent: *is playing the dumb one* 
[image: image1530.png]
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[image: image1532.png]


(01:36:34) Andrew_Derwent: *dumb blond I should say* 
[image: image1533.png]


(01:36:46) Prof Prewett: *nudges Drew... why dont you accompany Rora to the great hall... to erm.. .hear the announcemnet... 
[image: image1534.png]


(01:36:55) Prof Prewett: together 
[image: image1535.png]


(01:37:02) Andrew_Derwent: *already posted sorry* 
[image: image1536.png]


(01:37:08) Oliver Wood: ((Good god peopel...dont' pst....._ 
[image: image1537.png]


(01:37:14) Oliver Wood: don't faint* 
[image: image1538.png]


(01:37:25) Fox: I just fifnished my conspiaracy theory thank you 
[image: image1539.png]


(01:37:30) Fox: brb 
[image: image1540.png]


[image: image1541.png]


[image: image1542.png]


(01:37:56) Aurora Shaw: ((oh... ok wont feint... sorry)) 
[image: image1543.png]


[image: image1544.png]


[image: image1545.png]
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(01:39:01) Fox: Whee, i just voiced my conspiracy theory, and threw up. I'm going to assume we have potted plants? 
[image: image1549.png]


(01:39:08) Andrew_Derwent: *hasnt fainted since he was young* 
[image: image1550.png]


[image: image1551.png]


[image: image1552.png]
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(01:39:46) Fox: ((I've blacked out a few times...that one kid hit me pretty hard)) 
[image: image1554.png]
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(01:40:21) : Juliana Wood sighs and waves her arms frantically. 
[image: image1557.png]
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(01:40:42) Oliver Wood: *points at Juliana* Quiet is how you need to stay right now. 
[image: image1559.png]
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(01:41:08) Fox: ((*remebers she's suposed to be frantically searching through a book, whoops*) 
[image: image1562.png]
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(01:41:50) Andrew_Derwent: 'Rora, wannagototheballwithme?' Drew asked in one breath, going reed. 
[image: image1566.png]
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(01:42:14) Andrew_Derwent: *red. a little late but hey...* 
[image: image1569.png]


(01:42:24) Fox: ((Deja vu)) 
[image: image1570.png]


(01:42:29) Prof Prewett: Posted 
[image: image1571.png]
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(01:42:51) Aurora Shaw: I.... 
[image: image1573.png]
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(01:43:19) Aurora Shaw: wouldlovetogotoballwithyou..... 
[image: image1576.png]
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(01:43:35) Aurora Shaw: ((DAMN... should have been red)) 
[image: image1578.png]


(01:43:38) : Fox let out a triumpant little sound and traced her finger along the words. "Goblind run Gringott's i can say we're pretty much screwed out of our gold and any other powerful items kept their.." 
[image: image1579.png]
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(01:44:01) Andrew_Derwent: 'Great.' Drew said beeming. ((what is it with you and colour changin?)) 
[image: image1581.png]


(01:44:05) Fox: ((Grr, my hands aren't steady, I'm sorry for the typos.)) 
[image: image1582.png]
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(01:44:59) Aurora Shaw: ((when I go red....... I go RED...)) 
[image: image1587.png]
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(01:45:23) Prof Prewett: *goes and takes all of her assets out of VH gringotts... before they are seized... 
[image: image1590.png]


[image: image1591.png]


(01:45:43) Fox: ((Wait! They wouldn't do that...would they?)) 
[image: image1592.png]


(01:45:57) Fox: ((Freeze our accounts/ *goes to take it out too*)) 
[image: image1593.png]


[image: image1594.png]


(01:46:10) Oliver Wood: I think we're going to have bigger things to worry about than the stupid money. 
[image: image1595.png]


[image: image1596.png]
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(01:46:44) Prof Prewett: Money is a resource. and we need all the resources we can Muster... I would think... 
[image: image1598.png]


(01:46:52) Fox: Yeah, i know. But there are things other than money kept in Gringotts 
[image: image1599.png]
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(01:48:29) Aurora Shaw: Drew.... I dont have a costume... 
[image: image1607.png]


(01:48:31) AlexandriaDavis: Thank Merlin my parents are muggle... I don't have a vault yet. No need for one. Mum exchanges it with me in the beginning of the school year... 
[image: image1608.png]
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(01:49:31) : Juliana Wood kicks Oliver 
[image: image1613.png]
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(01:49:52) : Oliver Wood rubbs his shin and glares at Juliana, "I'm going to ignore that on grounds of emotional distress." 
[image: image1615.png]
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(01:50:19) : Fox gets frustrated and goes back to fliping through her book, which gave a very detailed account of goblin rebellions through history 
[image: image1618.png]


(01:50:20) Prof Prewett: *pulls something out of her handy dandy magical pocket... 
[image: image1619.png]


[image: image1620.png]


(01:50:42) Prof Prewett: http://www.badgirl007.com/prep/fdprepz59.gif I think you should try that on Rora... *nudge nudge* 
[image: image1621.png]


(01:50:44) Fox: ((Blue Clues? My sisters loved that show)) 
[image: image1622.png]
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(01:51:09) Fox: ((*snickers and winks at Shaw*)) 
[image: image1624.png]
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(01:51:31) Aurora Shaw: Me??? Wear that??? It's so.. pretty... 
[image: image1626.png]
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(01:52:45) Fox: Well, not like you're going to wear something ugly." Fx said distractedly 
[image: image1633.png]


(01:52:57) Fox: Fox* [image: image1634.png]
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(01:54:35) : greg has joined. Welcome! 
[image: image1644.png]
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(01:55:09) : Juliana Wood sighs and genly lays a hand on Oliver's arm 
[image: image1647.png]


(01:55:13) Fox: ((Yeah Greg, Gimme a sec)) 
[image: image1648.png]


(01:55:20) : Oliver Wood looks at Juliana, "Yes?" 
[image: image1649.png]
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(01:55:33) : Juliana Wood looks at Oliver pleadingly. 
[image: image1651.png]
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(01:56:23) : Drew_Derwent has joined. Welcome! 
[image: image1655.png]


(01:56:26) Oliver Wood: Alright...but one unnecessary word....*casts counter curse* (Can't remember the darn thing) 
[image: image1656.png]


(01:56:27) Aurora Shaw: ((I posted in the Costumes thread... *blushes*....it's pretty, thank you Aunty Sam 
[image: image1657.png]


[image: image1658.png]


(01:56:51) : Drew_Derwent kicks his computer and DIE DIE DIE computer DIE 
[image: image1659.png]


(01:56:53) Juliana Wood: Thanks Oliver.....sorry I got carried away. 
[image: image1660.png]


(01:57:03) Juliana Wood: I'm just.......scared *shoulders slump* 
[image: image1661.png]


(01:57:16) Fox: ((I think I startled Turn...)) 
[image: image1662.png]
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(01:57:50) Drew_Derwent: (the link dont work either) 
[image: image1665.png]


(01:57:54) Fox: ((Okay, Greg, about the linkl. You type in http and all that jazz, then you type in the site address)) 
[image: image1666.png]


(01:57:56) Oliver Wood: (Wouldn't suprise me) 
[image: image1667.png]


(01:58:08) Fox: ((Funny...)) 
[image: image1668.png]


(01:58:10) greg: ((ok)) 
[image: image1669.png]
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(01:58:34) Fox: ((Actually, it was kinda 
[image: image1671.png]


(01:58:36) Fox: ))* 
[image: image1672.png]
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(01:59:13) Aurora Shaw: what link? 
[image: image1675.png]
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(01:59:31) Fox: ((They aren't working, your costume isn't coming up)) 
[image: image1677.png]


[image: image1678.png]


(01:59:55) Aurora Shaw: crap... 
[image: image1679.png]


(01:59:59) Aurora Shaw: I can see it... 
[image: image1680.png]


(02:00:02) AlexandriaDavis: Professor Wood, Professor Prewett, what is going to happen? 
[image: image1681.png]
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(02:00:19) : Oliver Wood frowns, "I don't know Miss Davis." 
[image: image1683.png]


(02:00:24) Oliver Wood: I think it's up to us. 
[image: image1684.png]
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(02:00:38) : Andrew_Derwent was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1686.png]


(02:00:42) Juliana Wood: If Iggy and Ven get their way...... 
[image: image1687.png]


[image: image1688.png]
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(02:01:08) Fox: I need a copy of that prophecy...." Fox muttered, and she started to scribble some things on a bit of parchment 
[image: image1690.png]
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(02:01:21) Prof Prewett: I'll tell you what's going to happen.. Quite frankly, we're either going to live, or we're going to perish... but that's the melodramatic point of view... I'm sure miss WOod would agree with that. 
[image: image1692.png]
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(02:01:46) : Fox stopped her scribbling and glanced up at Prewett 
[image: image1694.png]
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(02:02:05) : Aurora Shaw grabbed Drew's arm 
[image: image1696.png]


(02:02:09) Fox: "Always optimistic I see..." *is being sarcastic ina good way* 
[image: image1697.png]
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(02:02:27) Prof Prewett: Normally, yes. However, tonight has been long. 
[image: image1699.png]


(02:02:37) : Juliana Wood glares, "I'm not melodramatic, I'm realistic" 
[image: image1700.png]


(02:02:40) : greg was idle over 3 minutes and has been disconnected. 
[image: image1701.png]


(02:02:51) : Prof Prewett raises eyebrow at Miss Wood 
[image: image1702.png]


[image: image1703.png]


(02:03:05) Fox: "Yeah..." ((Grr, no thanks greg? Gee I only helped you out after you hunted me down)) 
[image: image1704.png]


(02:03:09) AlexandriaDavis: I can tell... Though I must say I think that is the first real thing we have been told about this other than what the Minister has said. 
[image: image1705.png]
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(02:03:35) : Drew_Derwent is at the ball as Father Time... 
[image: image1708.png]


(02:03:43) AlexandriaDavis: I prefer the melodramatic point, it is real and it is more honest then not telling us a thing. 
[image: image1709.png]


(02:03:46) Prof Prewett: Anyway. The only you can do about anything right now, is see to it that you strengthen your bonds as peers and friends. You can't really do anything about anything happening elsewhere. 
[image: image1710.png]
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(02:04:03) : Juliana Wood frowns, all her friends have left. 
[image: image1712.png]


(02:04:09) : Fox glanced over scribblings, scaning the prophecy. She was never good with poetry or anything similar 
[image: image1713.png]
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(02:04:29) Prof Prewett: So you shouldnt worry. As there is no change that will come of it. Just more stress upon yourselves. 
[image: image1715.png]


(02:04:38) AlexandriaDavis: What about the muggle world? Do you think anything will be happening to them? 
[image: image1716.png]


(02:04:49) Fox: "That's what Bell told me, Prof prewet." 
[image: image1717.png]


(02:04:56) : Juliana Wood looks around the room, thinking aobut how things have changed since her first year. 
[image: image1718.png]


(02:05:03) Fox: Prewett, lag I know 
[image: image1719.png]


(02:05:11) Aurora Shaw: Juli... I'd kind of hoped you would consider me your friend. That is if you like. 
[image: image1720.png]


[image: image1721.png]


[image: image1722.png]


(02:05:41) : AlexandriaDavis sees Juli looking around thoughtfully and goes to sit next to her. 
[image: image1723.png]


(02:05:51) Juliana Wood: (I was thinking hun...about the trio....) 
[image: image1724.png]


(02:05:54) Prof Prewett: Your friend Bell is wise. 
[image: image1725.png]


(02:05:57) : Juliana Wood smiles at Alex. 
[image: image1726.png]


(02:06:07) Juliana Wood: Why is everything so different...... 
[image: image1727.png]
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(02:06:23) Fox: Yeah, he is actually. Late night convos over coffee 
[image: image1729.png]
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(02:06:49) AlexandriaDavis: "Because the only thing constant is change Juli." 
[image: image1732.png]


(02:06:49) Fox: Because, things need to change, or else life stagnants Juli 
[image: image1733.png]
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(02:07:09) [AlexandriaDavis->Juliana Wood]: *gasp* Fox and I said something similar 
[image: image1735.png]


[image: image1736.png]
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(02:08:40) Drew_Derwent: 'Change is inventable, except from vending machines.' 
[image: image1743.png]


(02:08:41) AlexandriaDavis: "Other than the wizarding world apparently beginning to fall apart.... things will be fine..." Alex tries to say cheery, knowing she was failing miserably. 
[image: image1744.png]
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(02:09:39) Fox: No prob 
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(02:10:04) Fox: ((Whoops, that was a whisper...)) "Anyways..." 
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(02:10:22) : Juliana Wood sighs, "I mean....Holly's gone......and Max....I don't even want to get started on Max...." 
[image: image1754.png]


[image: image1755.png]
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(02:10:50) AlexandriaDavis: "Yeah.... I didn't know Holly left...." 
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(02:11:11) : Oliver Wood nodds his head in Juliana's direction, "Would you really want Holly here though Juliana? I mean, as much as I miss my little sister...I think our parents were right in transferring her." 
[image: image1759.png]
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(02:11:34) Juliana Wood: No Ollie....you're right, but still....I thought we'd always be together, now there's nothing of us left. 
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(02:12:21) : Juliana Wood shruggs, "You're right Alex. The only constant thing is change, we're going to have to work to make sure that we win this fight...it's not going to be easy." 
[image: image1765.png]


(02:12:33) Oliver Wood: (Weasly has posted once more) 
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(02:12:51) Fox: ((Yeah..Turn too, after i startled him)) 
[image: image1768.png]
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(02:13:43) Fox: Okay, wit. hold up. Dagger of Lost Souls? If you stab someone with it, they come back to life? That makes no sense 
[image: image1773.png]


(02:13:44) AlexandriaDavis: "No, it won't be... nothing worth it ever is.... though... I mean... I'm muggle born you know... how much worse will it get then it already has been here?" Alex says with a small blush at her own naievity. 
[image: image1774.png]


(02:13:46) Oliver Wood: (I told him long before you did Fox) 
[image: image1775.png]


(02:13:50) AlexandriaDavis: (sp?) 
[image: image1776.png]


(02:13:54) Oliver Wood: they have to be dead first 
[image: image1777.png]


(02:14:04) Fox: ((yeah yeah Prof Wood.....*grumbles and laughs*)) 
[image: image1778.png]
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(02:14:39) : Juliana Wood smiles sadly at Alex, thinking of certain "demonstrations" at her grandfather's house..."Oh Alex......" 
[image: image1781.png]
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(02:15:12) Fox: Oh. Ohmigod. Bring em all back? After...." Fox trailed off 
[image: image1784.png]
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(02:15:32) : Oliver Wood winces, thinking of the last war. 
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(02:16:42) Fox: So....they dig up the corpses, and stab em? 
[image: image1792.png]
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(02:16:59) Juliana Wood: (Duh) 
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(02:17:57) Fox: ((Welll, its just kinda odd...I mean, it would replicatwe--Grr, i need to stop overanalysing, sorry)) 
[image: image1799.png]
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(02:18:17) Juliana Wood: (Yeah, you do that) 
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(02:18:34) Oliver Wood: (enough Juli) 
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(02:18:37) : AlexandriaDavis sighs and blushes more as she realises she probably brought up bad memories, "That bad..." 
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(02:19:17) : Juliana Wood grimaces, "Yeah...that bad Alex...these aren't things to mess around with. Don't worry though, they only think we can't protect ourselves." 
[image: image1808.png]
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(02:20:31) Fox: ((Cash is too goddamn funny.....)) 
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(02:21:01) Drew_Derwent: (cash is a long haired prat) 
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(02:21:22) Fox: ((A funny prat to boot)) 
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(02:21:49) Fox: ((And he cut his hair now, Gen made him, some ongoing nonsense about rockstars i believe)) 
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(02:22:10) Drew_Derwent: (oh....) 
[image: image1825.png]
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(02:22:23) Drew_Derwent: (a prat with short hair then) 
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(02:22:49) Fox: ((Well, I need to get up early and help out at the clinic.....)) 
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(02:23:18) AlexandriaDavis: "Well... that was proven false already wasn't it? we can defend ourselves. I mean, we won once before, we can do it again..." 
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(02:23:38) : Juliana Wood nodds, "That's the ticket." 
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(02:24:05) : Fox gathered up her books and bags then started to make her way to the dorms, she was still pale. "I'm going to bed all...night...' She trailed off, muttering to herself 
[image: image1838.png]


(02:24:16) : Fox has left. 
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(02:24:38) : Oliver Wood sighs 
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(02:25:37) : Drew_Derwent pulls at his Father Time beard 
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(02:26:01) Drew_Derwent: 'Ichy.' He groaned. 
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(02:26:36) : Oliver Wood looks at his quidditch gear, laying on the floor and sighs gathering it up and wrapping it in his puddlemere robes, "I don't think I'm going to be needing these much in the near future." 
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(02:27:11) Prof Prewett: Sorry I was using the compy to post....)) 
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(02:28:05) Aurora Shaw: What happened to you? Rora said looking at Drew? 
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(02:28:17) : Aurora Shaw has left. 
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(02:28:28) : Aurora Shaw has joined. Welcome! 
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(02:28:42) : Aurora Shaw kicks Sam's computer 
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(02:28:49) Drew_Derwent: My costume for the ball. I am father Time. Nad my beard is ichey. 
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(02:29:02) : Prof Prewett throws herself infront of the computer.. NOoooooo 
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(02:29:22) Drew_Derwent: (lol) 
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(02:29:35) : AlexandriaDavis watches solemnly as Professor Wood wraps his stuff up. "We aren't going to have much use for anything like that at all in the near future are we..." 
[image: image1869.png]


(02:29:37) : Aurora Shaw giggles at the costume.. well that explains it I suppose... 
[image: image1870.png]
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(02:30:51) : Oliver Wood grimaces, "If you want my opinion, we'd all better be prepared for the worst." 
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(02:31:05) Prof Prewett: ((takes a bow and the award for most melodramtic post)) 
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(02:31:30) Drew_Derwent: 'har har har lets all laugh at the boy with the ichey beard.' Drew said growng somber at professor Wood's words. 
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(02:32:13) : Prof Prewett sits foward in her chair and puts her elbows on her knees and massages her temples.. ."Who's the pessimist now?" she dryly commented. 
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(02:32:30) AlexandriaDavis: "Professor, do you think the muggle world will be affected?" 
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(02:32:41) Juliana Wood: (*cries as her award is taken away* 
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[image: image1890.png]


(02:33:04) Prof Prewett: Since when has is not been?" Prewett answered honestly 
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(02:33:33) : Oliver Wood rubbs his eyes and turns to Sam a bit angrilly, "Do you think it would be better if they weren't prepared...think about all the people who were caught offguard last time because they refused to see what was right in front of their eyes." 
[image: image1894.png]


[image: image1895.png]


[image: image1896.png]


[image: image1897.png]


[image: image1898.png]


[image: image1899.png]


[image: image1900.png]


(02:34:50) : Hagrid has joined. Welcome! 
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(02:35:06) : Prof Prewett calmly replied, And we are on the same side, Oliver. 
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(02:35:25) AlexandriaDavis: (Hey Hagrid) 
[image: image1905.png]


(02:35:32) Prof Prewett: "Howdy Hagrid" Prewett greeted Half-heartedly 
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(02:35:43) Hagrid: 'lo all 
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(02:35:47) : Oliver Wood frowns and sits back down on the couch. 
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(02:36:03) Drew_Derwent: Hello Professor Hagrid, Sir. 
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(02:36:05) : AlexandriaDavis says sadly, "So... my family is going to be in as much danger as we are...." 
[image: image1911.png]


(02:36:07) Juliana Wood: Hello Hagrid. 
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(02:36:13) AlexandriaDavis: How are you Hagrid? 
[image: image1913.png]


(02:36:25) Aurora Shaw: Hiya Hagrid, Sir. 
[image: image1914.png]


(02:36:29) Hagrid: Rather wonderful actually 
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(02:36:37) Hagrid: everything is taking shape 
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(02:36:42) : Juliana Wood 's eyes widen 
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(02:36:45) Juliana Wood: lol 
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(02:36:47) Hagrid: and the storyline is finally moving 
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(02:37:01) Drew_Derwent: hahaha 
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(02:37:04) : Juliana Wood thought there was RP'ing going on there..... 
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(02:37:23) Hagrid: You should know by now that I never RP in the chat [image: image1924.png]
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(02:37:32) Juliana Wood: What time is it? 
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(02:37:33) Hagrid: Unless I have my accent 
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(02:37:42) Hagrid: 3:40am 
[image: image1928.png]


(02:37:46) Drew_Derwent: 'Watch out Hagrid is Draco's evil minon. he has been turned, or was he lik it already? 
[image: image1929.png]


(02:37:49) Juliana Wood: I'm not use to this insomnia stuff anymore..... 
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(02:37:50) : Kethro has joined. Welcome! 
[image: image1931.png]
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(02:38:12) Hagrid: Hi Keth 
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(02:38:13) AlexandriaDavis: Good to hear Hagrid [image: image1934.png]
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(02:38:18) AlexandriaDavis: Hey Keth 
[image: image1936.png]


(02:38:22) Kethro: hi 
[image: image1937.png]


(02:38:24) Juliana Wood: speaking of which....I'm calling it a night.... 
[image: image1938.png]


(02:38:29) Hagrid: sorry I didn't get back to you, I got rather wrapped up in something [image: image1939.png]
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(02:38:30) Kethro: good night 
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(02:38:31) AlexandriaDavis: Night Jul 
[image: image1942.png]


(02:38:39) Drew_Derwent: night juli 
[image: image1943.png]


(02:38:41) Juliana Wood: Good nigth everyone...don't do anything too exciting while I"m gone.... 
[image: image1944.png]


(02:38:41) Hagrid: thanks for playing Alex 
[image: image1945.png]


(02:38:51) Hagrid: Nothing will happen for a while 
[image: image1946.png]


(02:38:57) AlexandriaDavis: playing? 
[image: image1947.png]


(02:39:04) Prof Prewett: it's 2:38 here and I have an eight o'clock also 
[image: image1948.png]


(02:39:08) Drew_Derwent: the game of Doooooooooooom 
[image: image1949.png]


(02:39:10) : Juliana Wood has left. 
[image: image1950.png]


(02:39:11) AlexandriaDavis: oh... the thread with the minister? 
[image: image1951.png]


(02:39:13) Hagrid: it is all a game Alex, dear. [image: image1952.png]
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(02:39:20) Hagrid: correct 
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(02:39:28) AlexandriaDavis: of course 
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(02:39:36) : Oliver Wood thinks it's a rather wonderful game. 
[image: image1956.png]


(02:39:40) Aurora Shaw: *eyes widen at Drew.... perhaps I should not have agreed to go to the ball with you... 
[image: image1957.png]


(02:39:49) Prof Prewett: WOOT 
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(02:39:52) Drew_Derwent: like the wheel of fortune only with Death, or Scorched to a crisp as the major prizes... 
[image: image1959.png]
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(02:40:23) : Oliver Wood shuddes at the "scorched to a crisp" comment 
[image: image1962.png]


(02:40:32) Drew_Derwent: 'Rora, I am only joshing around.' 
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(02:40:33) Prof Prewett: yes well 
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(02:40:36) AlexandriaDavis: I think what you guys have going with all that stuff is great. It is really going good. 
[image: image1965.png]
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(02:40:53) Prof Prewett: I am going to bed... which means RORA..... YOU MUST GO AS WELL.... since you are on my compy.... 
[image: image1967.png]


(02:41:06) AlexandriaDavis: Night Professor Prewett 
[image: image1968.png]


(02:41:12) Prof Prewett: I"l just leave so you two loverbirds can saw your goodnights... 
[image: image1969.png]


(02:41:14) Prof Prewett: heheheheheheee 
[image: image1970.png]


(02:41:17) Prof Prewett: NIGHT ALL 
[image: image1971.png]


(02:41:26) : Oliver Wood sighs, "Since everyone else is leaving I might as well go too." 
[image: image1972.png]


(02:41:31) : Drew_Derwent waves sadly to Rora. 'Bye Rora. And Professor.' 
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(02:41:34) Prof Prewett: *GLOMPEHS TO ALL 
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(02:41:36) : Prof Prewett has left. 
[image: image1975.png]


(02:41:43) Hagrid: and I have an 8am too... 
[image: image1976.png]


(02:41:46) : Oliver Wood picks up his wrapped up quidditch equipment and heads for the door. 
[image: image1977.png]


(02:41:49) Drew_Derwent: *was glomped* 
[image: image1978.png]


(02:41:51) Aurora Shaw: Yes... erm... bye then.... 
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(02:41:57) Hagrid: and only 4 hours before it... 
[image: image1980.png]


(02:42:00) Drew_Derwent: Bye Rora. 
[image: image1981.png]


(02:42:02) : Oliver Wood doesn't have class as he is a professional quidditch player. 
[image: image1982.png]


(02:42:05) Hagrid: time to get a bit of shuteye 
[image: image1983.png]


(02:42:12) Aurora Shaw: AMEN 
[image: image1984.png]


(02:42:22) Drew_Derwent: (you all must be soft... it is only 5:40 pm..) 
[image: image1985.png]


(02:42:22) Aurora Shaw: I have a nine.. so I'm not as bad as Jenn.. 
[image: image1986.png]


(02:42:24) Oliver Wood: Oh well, night everyone. 
[image: image1987.png]


(02:42:31) Aurora Shaw: NIGHT Wood 
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(02:42:35) AlexandriaDavis: Night Professor Wood 
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(02:42:43) Drew_Derwent: Night Professor Wood, Sir. 
[image: image1990.png]


(02:42:46) Aurora Shaw: *blushes..... Goodnight Drew... 
[image: image1991.png]


(02:42:54) : Hagrid has left. 
[image: image1992.png]


(02:42:58) : Oliver Wood has left. 
[image: image1993.png]


[image: image1994.png]
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(02:43:39) Drew_Derwent: 'Goodnight Rora.' Drew said blushing and giving Rora a kiss on the cheek in parting. 
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(02:44:13) Aurora Shaw: *turns beet red 
[image: image2000.png]


(02:44:24) Aurora Shaw: and stumbles on her way out. 
[image: image2001.png]


[image: image2002.png]


(02:44:43) Aurora Shaw: heehee 
[image: image2003.png]


(02:44:45) : Aurora Shaw has left. 
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(02:45:39) : Kethro has left. 
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(02:45:47) Drew_Derwent: 'Erm, so. How are you?' 
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(02:47:39) AlexandriaDavis: Pretty good 
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(02:47:41) AlexandriaDavis: you? 
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(02:48:03) Drew_Derwent: Not bad, bar the Dork Lord coming into power. 
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[image: image2024.png]


[image: image2025.png]


[image: image2026.png]


[image: image2027.png]


[image: image2028.png]


[image: image2029.png]


[image: image2030.png]


[image: image2031.png]


[image: image2032.png]


[image: image2033.png]


[image: image2034.png]


[image: image2035.png]


[image: image2036.png]


[image: image2037.png]


[image: image2038.png]


[image: image2039.png]


[image: image2040.png]


[image: image2041.png]


[image: image2042.png]


[image: image2043.png]


[image: image2044.png]


[image: image2045.png]


[image: image2046.png]


[image: image2047.png]


[image: image2048.png]


[image: image2049.png]


[image: image2050.png]


[image: image2051.png]


[image: image2052.png]


[image: image2053.png]


[image: image2054.png]


[image: image2055.png]


[image: image2056.png]


[image: image2057.png]


[image: image2058.png]


[image: image2059.png]


[image: image2060.png]


[image: image2061.png]


[image: image2062.png]


[image: image2063.png]


[image: image2064.png]


[image: image2065.png]


[image: image2066.png]


[image: image2067.png]


[image: image2068.png]


(02:57:07) AlexandriaDavis: "You have no idea..." 
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(02:58:05) AlexandriaDavis: "By the way, I'm Alexandria Davis, Ravenclaw, second year. I don't believe we have met. My friends call me Alex, though." 
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(02:58:46) Drew_Derwent: 'I am Andrew Derwent, first year Hufflepuff. You can call me Drew like the others.' Drew grinned. 
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(03:00:59) AlexandriaDavis: "Ah... so you weren't around then when the death eaters made their presence known....they attacked several students..." Alex says shuddering as she remembers seeing the curse thrown. 
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(03:03:08) Drew_Derwent: 'I believe that was just after my sorting, but my parents took their first holiday in 10 years and dragged me along with them, so only just got back today.' 
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(03:04:42) : AlexandriaDavis sighs, "Welcome back to the joy that is living with death eaters on your back door step... be glad you weren't there to see it... it is somethig I wish I didn't see myself...." 
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(03:07:04) Drew_Derwent: 'You where there?' Drew asked quietly. 'I have seen some horrors, my parents are healers at St Mungo's and are in the emgancy deparment, so I see things like that, but I mostly try to talk to my great-reat aunt's portaite... well when she isnt in Dumbledore's office that is.' 
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(03:11:58) AlexandriaDavis: "I wasn't attacked myself.... but myself and a fellow Ravenclaw followed another student who was going in the forest... she shouldn't have been going in the first place... but we saw her go in and decided to follow her. She went alone. We knew it was dangerous, what with the rumors, so we wanted to make sure she was okay... when AJ and I got there though... we found not only her but another gilr as well... cursed.... by what we found out to be cruciatus... AJ and I hid until we were sure it was clear.... 
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(03:12:56) AlexandriaDavis: It was a good thing we did because next thing we knew, someone had followed us into the forest and didn't hide. There were death eaters waiting. He became a third victim... right in front of our eyes...." 
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(03:13:33) Drew_Derwent: 'Suffering sucatash, that is horrible.' Drew said softly. 
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(03:14:40) AlexandriaDavis: "Mum was not very happy at all when she found that one out... pulled me out early last year... she found a letter I wrote my sister about the whole thing... she said I was very 'foolish' to go in their once let alone... I think it was... three times... including checking the lawn for any casulties...." 
[image: image2159.png]
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(03:15:59) AlexandriaDavis: "Yes, it is very horrible... I know I am very lucky I wasn't a victim myself. Part of me agrees with my mum it was foolish. The other part says I would do it again in a heartbeat..." Alex says very quietly. 
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(03:16:36) Drew_Derwent: 'Wow, you are either brave or stupid.' Drew said honestly, and he doesnt call lots of peple stupid. 
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(03:18:29) AlexandriaDavis: "I have had that thought myself... I hope it isn't the stupid part... you know... being a Ravenclaw and all... but I don't see myself as a brave person. I just did what was right at the time. And I know that if it was right again.... I would be there..." 
[image: image2179.png]
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(03:18:47) : AlexandriaDavis grins, "Just don't tell my Mum that." 
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(03:19:56) Drew_Derwent: 'I would not tell your mother that, I am not a snitch. Nor am I a gold little ball.' Drew said grinning. 
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(03:20:49) Drew_Derwent: 'Im not the brave sort, I tend to wait for it is finished and then help.' He said softly. 
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(03:22:02) : AlexandriaDavis grins bigger "Hey now... being a 'snitch' is not a bad thing... one of my best friends is nicknamed that... though it is for being like the little gold ball." 
[image: image2198.png]


(03:22:09) : Drew_Derwent comes from an incredibally long line of Healers. 
[image: image2199.png]
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(03:22:30) AlexandriaDavis: "You like to do the clean up...." 
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(03:23:04) AlexandriaDavis: "Same thing.... though I am the type that brings the clean up to the ones who do the final clean up..." 
[image: image2204.png]
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(03:23:24) Drew_Derwent: 'Well more of the 'find the almost dead and heal them' but clean up is a differnt way of putting it. 
[image: image2206.png]
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(03:23:49) AlexandriaDavis: "I think it is a whole protective thing... I am always told to do anything to keep my cousin safe. To me that means anything that needs to be done regardless of my own safety." 
[image: image2208.png]
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(03:24:28) AlexandriaDavis: "Yeah... same thing... It is a muggle phrase my Grandmama uses all the time. She was a muggle nurse." 
[image: image2212.png]
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(03:24:45) Drew_Derwent: 'Well you have to be careful of yourself or you wont be able to help them.' 
[image: image2214.png]
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(03:25:43) Drew_Derwent: 'My great, great great grandmother would kill me if she heard me say that it is a 'clean up.' And she could.' Drew said glancing around the common room for portraites. 
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(03:26:18) AlexandriaDavis: "My cousin and sisters and the rest of my family is what makes me sure to stay safe. I know how I would feel if anything happened to them.... " Alex says sadly and mentally adds, 'from expirience' 
[image: image2222.png]
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(03:26:35) AlexandriaDavis: "Good thing she can't hear you here than, huh?" 
[image: image2224.png]
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(03:27:22) Drew_Derwent: 'Well I come from a long line of only children.' Drew said grinning. 'Oh but she could.' 
[image: image2228.png]
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(03:27:51) AlexandriaDavis: "How could she?" 
[image: image2231.png]
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(03:28:41) Drew_Derwent: 'Well not here me peronaly, but one of teh other portraites could tell her.' 
[image: image2236.png]
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[image: image2238.png]


(03:29:15) Drew_Derwent: 'She has two, one at St Mungo's and the other in Professor Dumbledore's office.' 
[image: image2239.png]
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(03:29:48) AlexandriaDavis: "The portraits could tell her? Oh! Your grandmother has a portrait here? I don't think I will ever get quite used to moving and talking portraits..." 
[image: image2242.png]


(03:29:51) Drew_Derwent: 'She wanted me to get into Ravenclaw but the hat said otherwise.' 
[image: image2243.png]
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(03:30:22) Drew_Derwent: 'Yeah, an really old Headmistress. From ages ago.' 
[image: image2246.png]


(03:30:32) AlexandriaDavis: "Hufflepuff is still a good house though. It is where you are best suited." 
[image: image2247.png]
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(03:30:52) AlexandriaDavis: "Must be hard.... like having your parents here..." 
[image: image2249.png]


(03:31:00) Drew_Derwent: 'And you can tell that from a twenty mintue conversation?' Drew asked grinning. 
[image: image2250.png]
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(03:31:28) AlexandriaDavis: "Well... no... but if it is where the hat said to put you.. it is where you are best suited." 
[image: image2253.png]


(03:31:30) Drew_Derwent: 'No my parents are in London, my great grandmother from the 17 century is here.' 
[image: image2254.png]
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(03:31:57) AlexandriaDavis: "Don't your parent's have ways of conversing with her?" 
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(03:32:42) Drew_Derwent: 'Oh yeah, they sometimes talk to her at St Mungo's but it sort of gets crowed, as she is in the foyer.' 
[image: image2261.png]


(03:32:47) AlexandriaDavis: "So... if she hears anything... she could tell them.... you have to be on your best behavior... so like I said... sort of like having your parents here..." 
[image: image2262.png]
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(03:33:13) AlexandriaDavis: "That could be a good thing then... they would have less of a chance of hearing things." 
[image: image2265.png]
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(03:33:45) Drew_Derwent: 'Never thought of it like that.' Drew said grinning then slapping his hand to his mouth. 'Merlin, I am in a prank group and we locked Faith in the greenhouse.' 
[image: image2268.png]


(03:33:57) AlexandriaDavis: "Merlin knows I wouldn't like having a portrait here my parents could talk to... There are things here they know nothing about and it will stay that way..." 
[image: image2269.png]
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(03:34:11) AlexandriaDavis: "You are in a prank group?" 
[image: image2271.png]
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(03:34:26) AlexandriaDavis: "Wait a sec... you locked Faith up?' 
[image: image2273.png]


(03:34:35) Drew_Derwent: 'Well it is an interhouse prank thing, where we side up and prank each other.' 
[image: image2274.png]
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(03:35:13) AlexandriaDavis: "Ah... nothing like PAMM then..." 
[image: image2277.png]


(03:35:21) Drew_Derwent: 'Yep, me and Rora, the girl that was in here. And with the help of he Sunburnt zebra. Rora had given Faith lollis and she turned into a duck.' 
[image: image2278.png]
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(03:35:33) Drew_Derwent: 'Pam? Is that a girl?' 
[image: image2280.png]
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(03:36:00) : AlexandriaDavis laughs, "Faith... was... a... duck???... oh... that's priceless..." 
[image: image2283.png]
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(03:36:22) AlexandriaDavis: "No... not A girl.... more like four." 
[image: image2285.png]


(03:36:24) Drew_Derwent: 'Yep, a cute little duck that got really mad at us.' Drew grinned. 
[image: image2286.png]
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(03:36:44) Drew_Derwent: 'Oh, so it is an acroinm of a group.' 
[image: image2288.png]


(03:36:48) AlexandriaDavis: "Ya think? No idea why she would get mad?" 
[image: image2289.png]
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(03:37:09) Drew_Derwent: *acronym 
[image: image2291.png]


(03:37:11) AlexandriaDavis: "Yep. They are the resident prankers of Hogwarts." 
[image: image2292.png]
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(03:37:32) AlexandriaDavis: "You have seen what has been going on with the professors, right?" 
[image: image2294.png]


(03:37:33) Drew_Derwent: 'Nope, I am blonde.' Drew said tugging on his honey blonde hair. 
[image: image2295.png]


[image: image2296.png]


(03:37:49) Drew_Derwent: 'What? I only got back today.' 
[image: image2297.png]


(03:37:55) : AlexandriaDavis grins, "That's your defense than...." 
[image: image2298.png]
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(03:38:11) AlexandriaDavis: "That;s right... you said that." 
[image: image2300.png]


(03:38:11) Drew_Derwent: 'And I am sticking to it.' 
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(03:38:50) AlexandriaDavis: "It is rumored that PAMM is responsible for it... the Professors are acting like characters from the 'Wizard of Oz'" 
(03:39:19) AlexandriaDavis: "Hagrid thinks he is a munchkin...." 
[image: image2305.png]


(03:39:47) Drew_Derwent: 'Wizard of OZ? Merlin that is pricless, wish I was part of PAMM. Sounds like great fun.' Drew said grinning. 'Him a munchkin?' 
[image: image2306.png]


(03:40:18) Drew_Derwent: 'He is four times bigger than a munchkin.' Drew laughed. 
[image: image2307.png]


(03:41:45) Drew_Derwent: 'Who is Dorthey?' 
[image: image2308.png]


(03:42:28) : Drew_Derwent is laughing his head off at the thought of McGonagall in the blue and white check dress with pig tails. 
[image: image2309.png]


(03:43:24) Drew_Derwent: 'Toto, where is Toto? Oh please Mister Wizard, help me get back to Kansas.' He grinned. 
[image: image2310.png]


(03:43:35) : AlexDavis has joined. Welcome! 
[image: image2311.png]
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(03:43:58) AlexDavis: (window messed up on me) 
[image: image2313.png]


(03:44:08) Drew_Derwent: (I have to do that.. cept with Drew and Andrew) 
[image: image2314.png]


(03:44:18) Drew_Derwent: (hey both A's...) 
[image: image2315.png]


(03:44:28) AlexDavis: "Actually.... it's Mr. Malfoy who believes he is Dorothy...." 
[image: image2316.png]
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(03:44:50) AlexDavis: (yep [image: image2318.png]


and Andrew is my characters uncle's middle name) 
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(03:45:54) Drew_Derwent: 'Malfoy? Lucius Malfoy with pig tails? Chanting "There's no place like home." School Governor Mister Malfoy?' Drew asked with a dead pan face, before bursting into more laughter. 'Just keeps getting better and better.' 
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[image: image2326.png]


(03:46:07) Drew_Derwent: (cool.) 
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(03:46:32) Drew_Derwent: (is named from St Andrew) 
[image: image2329.png]


(03:46:35) AlexDavis: "Oh yeah.... one and the same.... I think almost all of the professors have it now..." 
[image: image2330.png]
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(03:47:07) AlexDavis: "And most of the adults... I saw Madam Pomfrey playing with what looked like a tail the other day...." 
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[image: image2334.png]


(03:47:21) Drew_Derwent: 'Really? Merlin, I wish I was a part of that group, sounds so fun.' Drew said wiping away tears of laughter. 
[image: image2335.png]
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(03:49:02) Drew_Derwent: 'I am just picturing Govenor Malfoy dancing around in the skirt singing "We're off to see the Wizard. The Wonderful Wizard of OZ.' Drew said laughing more. 
[image: image2344.png]


(03:49:09) AlexDavis: "The only new member I hear, joined as a sort of acident... due to a member's death..." Alex says with a small frown. 
[image: image2345.png]
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(03:49:34) AlexDavis: "I heard he did that... he has actually been wearing his hair in the pigtails to..." 
[image: image2348.png]
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(03:49:55) Drew_Derwent: 'Oh. I am sorry. What happened?' Drew said stopping his laughter. 
[image: image2350.png]
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[image: image2352.png]
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(03:50:37) : Robbie Echols has joined. Welcome! 
[image: image2354.png]


(03:50:40) AlexDavis: "Herbology trip to Egypt... he was as foolish as me... though he actually is or rather was a Gryff... I don 
[image: image2355.png]
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(03:50:55) AlexDavis: I don't want to talk about it though.... still too hard...." 
[image: image2357.png]


(03:51:04) Robbie Echols: Hello. 
[image: image2358.png]


(03:51:14) : AlexDavis looks up at the newcomer, "Hello." 
[image: image2359.png]
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(03:51:28) AlexDavis: "Alexandria Davis, Ravenclaw second year." 
[image: image2361.png]


(03:51:34) Drew_Derwent: 'Hello, I am Drew Derwent, and you are?' Drew said to the new guy. 
[image: image2362.png]
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(03:51:48) Robbie Echols: Robbie Echols, visitor. 
[image: image2364.png]
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(03:52:27) Drew_Derwent: 'Oh, I wont pressure you into talking then. But I am here if you need to.' Drew said softly. 
[image: image2368.png]


(03:52:38) AlexDavis: ((visitor? you are just checking out the site? or did you just happen to wander in to the chat?)) 
[image: image2369.png]
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(03:53:22) Robbie Echols: I'm having a look at Virtual Hogwarts, and yes, I wandered into the chat. 
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(03:53:57) AlexDavis: "Thank you, Drew... I don't need to anymore.. it has been awhile since he died... but it still hurts to talk about him. Especially since he isn't truly gone... he didn't go on... he is a ghost now..." 
[image: image2376.png]
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(03:54:17) AlexDavis: ((Welcome Robbie! I hope you like the site [image: image2378.png]


)) 
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[image: image2380.png]


[image: image2381.png]


(03:54:49) Drew_Derwent: 'Thats ohkay Alex. He is a ghost?' Drew asked curisly. 
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(03:56:14) Robbie Echols: (Thankyou.) 
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(03:56:34) AlexDavis: "Yep... he doesn't hang around here too much though. He was here for awhile and had plans to stay with us and continue in PAMM, but he needs to learn about being a ghost... so he said he wanted out and is now I imagine floating either around here or around England searching for what he needs to do as a ghost." 
[image: image2391.png]


(03:56:34) Drew_Derwent: 'How does one just become a ghost?' 
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[image: image2393.png]


[image: image2394.png]


[image: image2395.png]


(03:57:21) Drew_Derwent: (yeah, welcome.) 
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(03:57:44) AlexDavis: "Joe said they don't talk about it... though I know he did talk with the other ghosts here. I know they helped him. I could tell." 
[image: image2398.png]


(03:57:55) AlexDavis: (no problem [image: image2399.png]


) 
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(03:58:07) AlexDavis: (what do you thik of the site so far?) 
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(03:58:10) AlexDavis: *think 
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(03:58:26) Drew_Derwent: 'Oh. Well as long as he knows then.' Drew said wondering how he is going to find out for himself without dying. 
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(03:59:07) Robbie Echols: (Interesting.) 
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(03:59:13) AlexDavis: "I just figure it is one of those things you only find out if you have a specific reason for needing to know." 
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(03:59:39) AlexDavis: (hmmm..... very similar to my reaction the first time I stumbled in.) 
[image: image2412.png]


(03:59:41) Drew_Derwent: 'I see.' Drew said taking her words to considertion.
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